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ZAPISNIK 

sa 4. sjednice Gradskog vijeća Grada Jastrebarskog održane 15. prosinca 2025. godine u 16,00 sati u 

Centru za kulturu Jastrebarsko, Dr. Franje Tuđmana 9, Jastrebarsko. 

 Sjednica je javna. 

 Sjednicom predsjedava Velimir Kokot, predsjednik Gradskog vijeća Grada Jastrebarskog. 

 

NAZOČNI ČLANOVI GRADSKOG VIJEĆA: Velimir Kokot, Milenko Kordić, Ignac Smetko, 

Jadranka Domjančić, Željka Božić, Nedeljko Bujan, Anđelko Reparinec, Leon Bastašić, Milan Frkonja, 

Goran Navoj, Boban Gucić, Iva Boričević, Luka Hrković i Borna Kordić. 

 

NENAZOČAN ČLAN GRADSKOG VIJEĆA: Krunoslav Tandarić. 

 

NAZOČNI DUŽNOSNICI: Zvonimir Novosel, gradonačelnik Grada Jastrebarskog i Nikolina Ribarić, 

zamjenica gradonačelnika Grada Jastrebarskog.  

 

OSTALI NAZOČNI: Nadica Žužak, pročelnica Upravnog odjela za opće poslove i društvene 

djelatnosti; Irena Strmečki, pročelnica Upravnog odjela za imovinsko-pravne poslove, komunalni 

sustav, prostorno uređenje i zaštitu okoliša; Ivana Španić, pročelnica Upravnog odjela za financije; Ana 

Ključarić, zamjenica pročelnice; Marijan Meštrić, zamjenik pročelnice; Petra Aralica, voditeljica 

Odsjeka; Ivan Batušić, viši savjetnik; Petra Masnec, direktorica Turističke zajednice Grada 

Jastrebarskog i izvjestiteljica Đurđica Šimičić; Mario Brnabić, direktor „Voda Jastrebarsko“ d.o.o; 

Nenad Strizerp, direktor Cesta Jastrebarsko d.o.o.; Adamo Vuksan, direktor Groblja Jastrebarsko d.o.o.; 

Josipa Fran, ravnateljica Dječjeg vrtića „Radost“; Iva Barač, ravnateljica Glazbene škole Jastrebarsko; 

Dunja Vlašić, ravnateljica Gradskog društva Crvenog križa Jastrebarsko i Fran Grancarić, ravnatelj 

Centra za kulturu Jastrebarsko, te predstavnici medija: TV TREND, MREŽA TV, „Jaska.hr“ i „Radio 

Jaska“. 

 

ZAPISNIČARKE: Andreja Mahečić i Sonja Pukšar. 

 

Velimir Kokot otvorio je sjednicu, pozdravio nazočne i konstatirao da je na sjednici nazočno 14 od 15 

vijećnika te se mogu donositi pravovaljane odluke.   

 

Sukladno članku 60. Poslovnika o radu Gradskog vijeća, otvara aktualni sat. 

 

AKTUALNI SAT: 

Otvorena je rasprava. 

Željka Božić pozdravlja sve prisutne, postavlja pitanje gradonačelniku: hoće li vrtić na sajmištu biti 

izrađen u roku, obzirom da su na sajmištu postavljeni strojevi?  

Zvonimir Novosel pozdravlja prisutne, prvi uvjet da bi se vrtić počeo graditi je bilo ishođenje 

građevinske dozvole za prometnicu iz koje će se dolaziti u vrtić. Grad je u postupku koji se vodio pred 

Zagrebačkom županijom ishodio pravomoćnu građevinsku dozvolu za prometnicu čime su zadovoljeni 

preduvjeti za gradnju vrtića. Glavni projekt je izrađen i usklađen sa Uredom za urbanizam Zagrebačke 
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županije. Sada se još treba riješiti usklađenje međa sa vlasnicima okolnih zemljišta, u slučaju sajmišta 

to su Hrvatske šume, Hrvatske ceste, Grad Jastrebarsko i Zagrebačka županija. Nekih problema kod 

utvrđenja međa imamo sa Hrvatskim cestama no u postupku smo rješavanja pitanja tog pitanja, jer 

Hrvatske ceste štiteći koridor Državne ceste inzistiraju da se međe usklade i provjere, što je u tijeku. 

Danas je bio sastanak sa Zagrebačkom županijom i Hrvatskim cestama, i dobit ćemo suglasnost i predati 

zahtjev za građevinsku koja ima kratak slijed jer su sve pred radnje završene. Dobro ste primijetili da je 

izvođač radova ušao u gradilište, no čeka se dozvola kako bi se počelo s radovima koji će tijekom 

siječnja započeti, radi se o montažnom objektu.  

Milan Frkonja pozdravlja prisutne, postavlja pitanje kao na prošloj sjednici Vijeća je zašto se panoi ne 

očiste, izbori su davno iza nas. Apelira da se to riješi. 

Zvonimir Novosel navodi da ovlasti komunalnih redara idu u tom smjeru i može se sankcionirati, 

slažem se da je sramota, to pokazuje odnos prema Gradu, sramota je jer pokazuje brigu onih kojih se 

tiče kako vode brigu o sitnim detaljima. Mi koji se jako puno godina brinemo o gradu, svoje plakate 

uklanjamo nakon izbora unutar 15-30 dana. Ovo je najbolja reklama onih koji se na tim reklamama 

pojavljuju,  

Milan Frkonja ponukan time, zato se javljam po drugi put, čitamo na društvenim mrežama svašta, 

hoćemo čisti grad, ima lijepih reklama koje bi mogle bit na panoima, zato apeliram na dotične da se to 

ukloni. 

Ignac Smetko pozdravlja prisutne, postavlja pitanje gradonačelniku, tiče se Desinca, poznato Vam je 

da je groblje uz cestu i mrtvačnica, poznato Vam je da je Grad već poduzeo određene korake i otkupio 

dio zemljišta, no taj dio nije bio dovoljan za takav zahvat, apeliram na Grad i postavljam pitanje o otkupu 

ostalih parcela i što se po tome može učiniti. 

Zvonimir Novosel navodi da je to bitna tematika područja Gornjeg i Donjeg Desinca i mogu reći da 

smo dio tog pitanja već riješili, u otkupu zemljišta je Grad Jastrebarsko već sklopio dio ugovora i 

transakcija je izvršena, međutim ostalo je zemljište koje tada nije bilo gruntovno čisto, vlasnici su riješili 

imovinsko-pravne odnose i ono što želim reći da zapravo prijedlogom proračuna za 2026. planira se 

otkup i te čestice. Planirana je izmjena prostornog plana, izrađeno je rješenje širenja groblja i 

parkirališta. Idejnim projektom je uklopljen i projekt gradnje parkirališta i nakon otkupa ovog zemljišta 

u 2026. steći će se uvjeti i proširenje groblja će biti odrađeno. 

Željka Božić moli gradonačelnika da pojasni da li su sredstva koja su bila namijenjena za izgradnju 

škole utrošena.  

Zvonimir Novosel navodi ako postoji želja i volja siguran je da taj projekt nije upitan. O špekulacijama 

ili komentarima zašto Županija to nije prijavila ja ne bih govorio. Rekao bih samo par činjenica, taj 

natječaj je otvoren 7.7.2023.godine i u njemu je bilo sredstava za cca 2 škole po županiji. Prve škole 

bile su one koje nisu u nadležnosti Zagrebačke županije, mislim Velika Gorica i Samobor i oni su 

prijavili te projekte. Ne govorim ovo kako bi docirao Županiji, koliko znam Županija je pripremala 

veliki broj projekata. Kolegica Žužak, pročelnica, koja je u Zagrebačkoj županiji u jednom trenutku bila, 

odnosno županijska vijećnica, a bila je i zamjenica Župana u jednom trenutku, upozoravala je na rokove 

više puta,  nije to najgora stvar. Županija ima veliki proračun i u stanju je dići kredit ako treba i želim 

vjerovati da taj projekt ide dalje, mi smo tu da pomognemo kako god da treba, našli smo izlazak iz 

problema za koju česticu se uspostavilo da je bilo odlagalište otpada, na Županiji je da digne kredit ili 

odradi svojim sredstvima i vjerujem da će se škola izgraditi a mi smo tu da pomognemo koliko to 

možemo.  

Milenko Kordić pozdravlja prisutne, postavlja pitanje kako napreduje izrada urbanističkog plana za 

Ulicu J.bana Jelačića prema Zrinski Frankopanskoj gdje je planirana izgradnja Doma za starije osobe. 

Zamolio bih sve vas koji ste članovi Skupštine u Zagrebačkoj županiji da zajednički probamo izglasati 

da se izgradi Dom u Jastrebarskom. Znamo da to ne može biti gotovo za godinu dana i strpljivi smo. 

Nadalje, potrebno je hitno izraditi rasvjetu na parkiralištu u Ulici J.bana Jelačića kod Centrale jer je 

tamo samo jedna lampa, a puno djece se tamo kreće. Isto tako je jako potrebna i umjetna trava na 

Centrali, kada će se na tome početi raditi? 

Zvonimir Novosel što se tiče Doma za starije, to je tema ne samo Grada već bi se usudio reći i svake 

urbane sredine, živimo u vremenu kada je taj sadržaj itekako potreban svakoj sredini. Preduvjet za 

gradnju bilo kojeg javnog sadržaja ili drugog sadržaja je urbanizam, planovi, pokrenuti su. Izrade 

nekoliko novih od kojih je jedan zona zapad. Izrada plana je ugovorena, na njemu se radi, postoje 

procedure koje treba poštivati. Trenutno je u završetku izrada strateške studije, nakon čega će se plan 

uputiti na javnu raspravu koja traje minimalno 30 dana i po proceduri će biti plan dan Gradskom vijeću 

na usvajanje. Kada plan bude usvojen, steći će se uvjeti da se javimo na poziv Zagrebačkoj županiji i 

tada očekujem da ćemo u sklopu Županije sagraditi Dom za starije i nemoćne. Što se tiče javne rasvjete 

na parkiralištu u Ulici bana J.Jelačića, u planu ove i početkom sljedeće godine biti će obuhvaćeno 30-



40 zahtjeva za nadopune rasvjete, a jedna je i parkiralište na Centrali, radi se o 3 svjetiljke sa stupovima. 

Što se tiče umjetne trave, to je dugogodišnja tema. Potrošilo se dosta vremena na pregovaranje koje 

igralište treba zatraviti, nakon svega je stav kluba da je to pomoćno nogometno igralište, uz napomenu 

da to igralište ne udovoljava minimalnim dimenzijama za natjecanja. Krenuli smo u izmjene GUP-a što 

nije posao od tjedan dana već od godinu dana, izmjena tog plana je napravljena, na temelju koje su 

ugovoreni geodetski poslovi i parcelacije budućih proširenja tog dijela centra Centrale, kada se taj dio 

provede a to mora biti kroz katastar i gruntovnu, tada će se okrupniti čestica za adekvatno igralište. U 

planu je osiguravanje sredstava za izradu glavnog projekta i ono što će biti izazov, a to će biti traženje 

sredstava u godini u kojoj ćemo imati riješene imovinsko pravne odnose, a to je predviđeno da bude 

2026. tada ćemo moći kandidirati projekt i nadam se uspješno izgraditi umjetnu travu. To je veliki 

projekt ali spremamo te korake i nadamo se da ćemo se na vrijeme prijaviti na neki od natječaja, a 

ostatak pokriti od vlastitih sredstava.  

Željka Božić postavlja pitanje gradonačelniku koji je efekt sufinanciranja rada pedijatara i ginekologa 

u našem Domu zdravlja, hoće li se popuniti prazna radna mjesta? 

Zvonimir Novosel ističe kako je to aktualna tema u cijeloj državi, nisam stručan da ulazim u meritum 

toga je li to dobar ili loš potez, no primarna zdravstvena zaštita trebala bi biti dostupna svima. Zdravstvo 

nije u našoj nadležnosti, vlastitim proračunom Grad kao i drugi gradovi izdvaja godišnje oko 60.000 € 

za dodatno pojačavanje standarda primarne zdravstvene zaštite i to je veliki novac. Time nije riješen 

problem, stvoren je i novi, no Gradovi se bore kako mogu i stvara se jedna natjecateljska priča tko će 

dati više da bi privukao specijalistu koji nedostaje. Uspjeli smo ovim rješenjem zadržati jednog pedijatra, 

bilo je pitanja s područja ginekologije i tu se ciljevi nisu ostvarili. To je uzburkalo zaposlenike i liječnike 

Doma zdravlja koji nisu sufinancirani, i s pravom su se osjetili povrijeđeni. Sufinanciranjem uspijevamo 

malo popraviti situaciju. I dalje smo spremni na ta izdvajanja jer taj problem se time neće riješiti, no 

Grad je otvoren kako bi imali bolju primarnu zdravstvenu zaštitu.  

Milan Frkonja postavlja pitanje direktoru Voda Jastrebarsko Mariu Brnabiću, kod postavljanja 

hidranata vidio sam da su neki postavljeni jako loše. Prema Paljugima već je dva mjeseca rupa iskopana 

kako bi bila postavljena šahta, koja nikada nije napravljena već je rupa puna vode, šta se s time događa. 

Mario Brnabić pozdravlja prisutne, u Ivančićima koje spominjete se prilikom označavanja cjevovoda, 

kod jedne kuće stavljen hidrant na privatnu parcelu te je izmaknut. Vezano za Paljuge iskopana je rupa 

gdje ide crpna stanica, no HEP nije izašao radi priključka električne energije i tamo se skuplja voda no 

još će se izvesti drenažni kanal radi izmicanja vode i nadam se da će to biti sanirano do kraja godine. 

No crpna stanica mislim da neće biti ove godine, sa HEP-om je sastanak u srijedu. 

Ignac Smetko postavlja pitanje gradonačelniku u Prilipju je nekada bio dućan koji je sada ugašen, no 

ostao je prostor, zamolio bih da kaže u čijem je vlasništvu, da li se može iznajmiti? 

Zvonimir Novosel navodi kako je objekt u vlasništvu Grada, nakon formiranja Mjesnog odbora za 

područje Plešivice, sjeli smo i razgovarali i bilo je nekoliko ideja, da se proda, iznajmi, uredi, sruši. Moj 

je stav bio da osnovnu namjenu odredi Mjesni odbor, te smo prije 2 tjedna dobili odgovor da se slažu 

da se taj objekt proda ukoliko bude zainteresiranih, a ako se ne proda Mjesni odbor će reći koja je B 

varijanta za navedeni prostor koji je u vrlo lošem stanju. 

Nedeljko Bujan pozdravlja prisutne, postavlja pitanje Gradonačelniku. Zanima me da li je u planu 

mijenjati rasvjetu po sportskim terenima i drugo je pitanje u vezi nogostupa u Gucima i do kuda je to 

došlo? 

Zvonimir Novosel navodi što se tiče zamjene led rasvjete sakralnih objekata i igrališta, suglasnosti koje 

smo trebali dobiti na projektnu dokumentaciju i ti dijelovi su izbačeni kao prihvatljiv trošak za takvu 

vrstu investicije te je javna rasvjeta bila isključivo za trgove, ulice i nogostupe. Sve što je ostalo imamo 

namjeru zamijeniti, radili smo procjenu troška kao vlastitu investiciju i mislim da se radilo 70-100 % za 

sve sakralne objekte i sve nogometne i sportske terene i to nas čeka u 2026. godini, ako se usvoji 

Proračun, to je prioritet i mogu reći da  promjenom rasvjetnih tijela trošimo 77 % manje električne 

energije. U trenutku kada ste kao vijećnik dali inicijativu nogostupa Guci-Vukšin Šipak, Grad je ušao u 

projektiranje tog nogostupa i došli smo do idejnog projekta i tada se desila promjena koja je u bitnom 

promijenila priču, jer je cesta prekategorizirana iz državne u županijsku cestu i tada smo trebali ići u 

priču projektiranja. Ono što sada znamo je da je u tijeku ishođenje dozvola od Lulića do Krašića u sklopu 

koje lokacijske dozvole se nalazi projekt izgradnje nogostupa i to je dobro jer će to biti trošak Hrvatskih 

cesta i vjerujem da će ta investicija krenuti na državni trošak, trošak Hrvatskih cesta. 

Jadranka Domjančić pozdravlja prisutne, postavlja pitanje gradonačelniku. Na sjednici Gradskog 

vijeća prošle godine tema obnove planinarskog doma Žitnica i izgradnja novih sadržaja na Japetiću 

izazvalo je veliko zanimanje. Prihvatili smo sporazum o provedbi tog projekta, naglasili smo veliku 

ulogu Grada kao partnera, danas su sredstva u rebalansu proračuna znatno smanjena na stavci tog 



prihoda pa molim pojašnjenje. Pohvaljujem inicijativu i odluku da se po prvi puta isplate božićnice za 

roditelje njegovatelje djece s teškoćama u razvoju. Da li će se to prakticirati i u budućnosti? 

Zvonimir Novosel navodi što se tiče Japetića, mogu reći da sam žalostan što je taj projekt  došao do 

točke do koje je došao. Za zaustavljanje projekta nije kriv ni Grad ni Park prirode Žumberak, priču su 

zaustavile Hrvatske šume. Prijavitelj projekta na pozivu direktne dodjele, rezerviran za 100% 

financiranje parku prirode Žumberak, čim se ta prilika ukazala sjeli smo Planinarsko društvo koje je od 

prvoga dana aktivno sudjelovalo kao udruga i volonterska organizacija, u sklopu projekta postoje 

partneri, da bi bio prihvatljiv i da bi novac koji je osiguran projektom bio doznačen korisnicima i da ne 

bi nitko morao vraćati novac koji nije mali potrebno je da svi partneri u tom projektu završe svoj dio 

projekta. To je osnovni uvjet svakog partnerstva u bilo kojem EU projektu. Sam tijek ugovaranja radova 

bio je dugotrajan i mukotrpan, 3 puta se ponavljala javna nabava za rekonstrukciju samog doma. Prvi 

postupak je bio pokrenut 2024. koji je poništen u 10 mjesecu zbog izrazito veće ponude od sredstava 

koja su bila predviđena projektom, tada je 2 puta u 12. mjesecu 2024. ponovljen natječaj koji je imao za 

cilj povećana sredstva, no Grad je u razgovoru sa Planinarskim društvom kao partnerom, rekao da je 

spreman pokriti razliku između planiranih i dobivenih sredstava,  čekali smo Hrvatske šume no tada je 

i taj natječaj poništen. Prije pokretanja treće javne nabave u srpnju 2025. za koju smo predlagali 

Hrvatskim šumama da objavimo zajednički natječaj sa udjelima svakog od partnera ili fazama i 

cjelinama, Hrvatske šume su rekle da i dalje idu same u nabavu, opet su dobivene veće ponude, Grad je 

opet namjeravao pokriti trošak koji je prelazio preko da bi se ta rekonstrukcija mogla napraviti. Na žalost 

nakon sastanka održanog u prisustvu dvoje ministara zaštite okoliša i turizma na kojem su bili svi 

partneri, nije se pojavio nitko iz Hrvatskih šuma i to je svima dalo do znanja da će se oni povući iz ovog 

projekta i da su se ostale partnere osudili da moramo odustati svi jer je njihov udio toliko velik da to niti 

proračun Grada niti resorna Ministarstva niti Planinarsko društvo ne bi mogli osigurati.  

Nikolina Ribarić pozdravlja prisutne, zahvaljuje na pitanju. Inicijativa za prigodan dar Božićnice došao 

je od strane Andree Petrinac ona je potpisala inicijativu i odmah smo krenuli u istražne radnje, roditelj 

njegovatelj je priznati status i oni po zakonu imaju pravo na novčanu naknadu koja je nešto više od 600 

E, u želji da im u ovim danima olakšamo i damo poklon uvrstili smo mjeru kako bi i ti roditelj dobili 

prigodan dar, a tu mjeru planiramo ostaviti kao konstantnu na što smo ponosni. Želim vjerovati da će se 

izglasati i da ćemo u tome uspjeti.  

Zaključena je rasprava. 

 

Prelazi se na utvrđivanje dnevnog reda. 

Velimir Kokot konstatira da je u međuvremenu, na stolove primili prijedlog dopune dnevnog reda, tiče 

se točke rasprave izgradnje pogona – u GZ Jalševac i glasi: Rasprava o izgradnji pogona za proizvodnju 

građevinskih proizvoda na bazi bitumena u Gospodarskoj zoni Jalševac. 

 

Velimir Kokot daje na glasovanje o uvrštavanju u dnevni red točke: Rasprava o izgradnji pogona za 

proizvodnju građevinskih proizvoda na bazi bitumena u Gospodarskoj zoni Jalševac  

Članovi Gradskog vijeća većinom glasova (11 glasova ZA) usvojili dopunu dnevnog reda. 

 

Navedena točka uvrštava se pod rednim brojem 9., a ostale točke pomiču se za jedno mjesto. 

Otvorena je rasprava. 

Luka Hrković navodi da je ovo bitna točka koja je postavljena na dnevni red u zadnji čas. Ako je dobro 

vidio, stigao je dopis grupe građana „Za čist i zdrav Jaskanski kraj“, kojim izražavaju zabrinutost. 

Zanima me kada je dopis stigao u Grad i koja je točno pitanje te točke? Također bi volio pauzu od 10 

minuta kada se dođe do te točke. 

Velimir Kokot odgovorio je da je dana 12. prosinca upućen dopis Gradu Jastrebarskom i njemu osobno 

kao predsjedniku Gradskog vijeća od strane predsjednika MO Čabdin, Cvetković i GČ Donja Jaska. 

Točka se zove rasprava o izgradnji pogona za proizvodnju građevinskih proizvoda na bazi bitumena u 

Gospodarskoj zoni Jalševac, u sklopu same točke, na temelju rasprave, očekujemo i donošenje nekih 

zaključaka. Poziva sve vijećnike i vijećnice da daju svoj doprinos da dođemo do zaključka kojeg će nada 

se kasnije usvojiti. 

Luka Hrković ako sam dobro vidio, kao primatelji su navedeni gradonačelnik Grada Jastrebarskog na 

ruke, predsjednik Gradskog vijeća i svi vijećnici, mogli ste dopis, ako ništa drugo zbog kvalitetne 

rasprave, proslijediti i nama, odnosno svim vijećnicima kako je navedeno. Zbog toga će tražiti stanku. 

 Zaključena je rasprava. 

 

Velimir Kokot predlaže za današnju sjednicu sljedeći: 

 



DNEVNI RED 

 

1. Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvješća o poslovanju i financijskog izvješća društva 

Groblja Jastrebarsko d.o.o. za 2024. godinu 

2. Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvješća o poslovanju i financijskog izvješća društva 

Ceste Jastrebarsko d.o.o. za 2024. godinu 

3. Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvješća o radu Glazbene škole Jastrebarsko za školsku godinu 

2024. / 2025. 

4. Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Godišnjeg izvješća Dječjeg vrtića Radost Jastrebarsko za 

pedagošku godinu 2024./25. 

5. Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvješća o radu Centra za kulturu Jastrebarsko za 2024. godinu 

6. Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvješća o radu Gradskog muzeja Jastrebarsko za 2024. godinu 

7. Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Godišnjeg izvješća o radu Gradskog društva Crvenog  

križa Jastrebarsko za 2024. godinu 

8. Prijedlog Odluke o donošenju Plana upravljanja destinacijom Jastrebarsko 2025. – 2029. 

9. Rasprava o izgradnji pogona za proizvodnju građevinskih proizvoda na bazi bitumena u Gospodarskoj 

zoni Jalševac.  

10. Prijedlog II. Izmjena i dopuna Proračuna Grada Jastrebarskog za 2025. godinu  

11. Prijedlog II. izmjena i dopuna Programa javnih potreba u sportu na području Grada Jastrebarskog za 

2025. godinu 

12. Prijedlog II. izmjena i dopuna Programa javnih potreba u predškolskom odgoju na području Grada 

Jastrebarskog za 2025. godinu 

13. Prijedlog II. izmjena i dopuna Programa javnih potreba u kulturi na području Grada Jastrebarskog 

za 2025. godinu 

14. Prijedlog II. izmjena i dopuna Programa javnih potreba u društvenim djelatnostima na području 

Grada Jastrebarskog za 2025. godinu 

15. Prijedlog II. izmjena i dopuna Programa javnih potreba u osnovnom umjetničkom obrazovanju na 

području Grada Jastrebarskog za 2025. godinu 

16. Prijedlog II. Izmjena Programa građenja komunalne infrastrukture na području Grada Jastrebarskog 

za 2025. godinu 

17. Prijedlog II. Izmjena Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Grada 

Jastrebarskog za 2025. godinu 

18. Prijedlog Izmjena Programa utroška sredstava šumskog doprinosa za 2025.godinu 

19. Prijedlog Proračuna Grada Jastrebarskog za 2026. godinu i projekcije proračuna za 2027. i 2028. 

godinu 

20. Prijedlog Programa javnih potreba u kulturi na području Grada Jastrebarskog za 2026. godinu 

21. Prijedlog Programa javnih potreba u sportu na području Grada Jastrebarskog za 2026. godinu 

22. Prijedlog Programa javnih potreba u osnovnom umjetničkom obrazovanju na području Grada 

Jastrebarskog za 2026. godinu 

23. Prijedlog Programa javnih potreba u predškolskom odgoju na području Grada Jastrebarskog za 2026. 

godinu 

24. Prijedlog Programa javnih potreba u društvenim djelatnostima na području Grada Jastrebarskog za 

2026. godinu 

25. Prijedlog Programa građenja komunalne infrastrukture na području Grada Jastrebarskog 

za 2026. godinu 

26. Prijedlog Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Grada Jastrebarskog za 2026. 

godinu 

27. Prijedlog Programa korištenja sredstava naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u 

prostoru na području Grada Jastrebarskog za 2026.godinu 

28. Prijedlog Programa utroška sredstava šumskog doprinosa za 2026.godinu 

29. Prijedlog Programa razvoja i potpora gospodarstvu Grada Jastrebarskog za 2026. godinu 

30. Prijedlog Programa potpora poljoprivredi i ruralnom razvoju Grada Jastrebarskog za razdoblje od 

2026. - 2028. godine 

31. Prijedlog Odluke o izvršavanju proračuna Grada Jastrebarskog za 2026. godinu  

32. Prijedlog Odluke o dugoročnom zaduživanju Grada Jastrebarskog za Kapitalni projekt Izgradnja 

Područnog vrtića s kuhinjom „Radost 6“ u Jastrebarskom 

33. Prijedlog Odluke o raspoređivanju sredstava političkim strankama za 2026. godinu 

34. Prijedlog Odluke o utvrđivanju ekonomske cijene boravka djeteta u DV Radost za 2026. godinu 



35. Prijedlog Odluke o naknadi za rad i drugim pravima gradonačelnika i zamjenika gradonačelnika koji 

dužnost obnašaju bez zasnivanja radnog odnosa 

36. Prijedlog Odluke o popisu pravnih osoba od posebnog interesa za Grad Jastrebarsko 

37. Prijedlog Odluke o izmjenama Poslovnika Gradskog vijeća Grada Jastrebarskog 

38. Prijedlog Zaključka o davanju prethodne suglasnosti na I. Izmjene i dopune Statuta Centra za kulturu 

Jastrebarsko 

39. Prijedlog Zaključka o davanju prethodne suglasnosti na Statut Gradskog muzeja Jastrebarsko 

40. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopuni Odluke o ustrojstvu i djelokrugu upravnih tijela Grada 

Jastrebarskog 

41. Prijedlog Zaključka o davanju prethodne suglasnosti na II. Izmjene i dopune Pravilnika o unutarnjem 

ustrojstvu i sistematizaciji radnih mjesta Centra za kulturu 

42. Prijedlog Provedbenog plana unapređenja zaštite od požara na području Grada Jastrebarskog za 

2026. godinu 

43. Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o određivanju komunalnih djelatnosti koje se obavljaju na 

temelju ugovora 

44. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o nerazvrstanim cestama na području Grada 

Jastrebarskog 

45. Prijedlog Odluke o ukidanju statusa javnog dobra (Donji Desinec) 

46. Prijedlog Odluke o ukidanju statusa javnog dobra (Plešivica) 

47. Prijedlog Odluke o provedenom postupku transformacije Generalnog urbanističkog plana grada 

Jastrebarskog 

48. Prijedlog Programa dodjele potpora male vrijednosti poljoprivrednicima za ublažavanje i djelomično 

uklanjanje posljedica prirodne nepogode tuča na području grada Jastrebarskog u 2022. godini 

49. Prijedlog Odobrenja za prigodnu prodaju Ivanu Španiću, Gornji Desinec, Jaskanska 4,10450 

Jastrebarsko 

50. Prijedlog Odobrenja za prigodnu prodaju Goranu Golešiću, Kolodvorska 42, Jastrebarsko (za V. 

Mačeka) 

51. Prijedlog Odobrenja za prigodnu prodaju Goranu Golešiću, Kolodvorska 42, Jastrebarsko 

52. Prijedlog Odobrenja za prigodnu prodaju Ivanu Pustaju, Gornji Desinec, Benkova ulica 3, 

Jastrebarsko 

53. Prijedlog Odobrenja za prigodnu prodaju Krunoslavu Sedlaru, Malunje 22 B, Jastrebarsko 

54. Prijedlog Odobrenja za prigodnu prodaju Miji Kupini, Toplice 8, Gorica Svetojanska 

55. Prijedlog Odobrenja za prigodnu prodaju Zvonku Budinšćaku, Malunje 31A, Jastrebarsko 

56. Prijedlog Odobrenja za prigodnu prodaju Igoru Kambičeku, Donji Desinec 37, Jastrebarsko 

57. Izbor i imenovanja: 

57.1. Prijedlog Odluke o poništenju Javnog poziva za predlaganje kandidata za članove Savjeta mladih 

grada Jastrebarsko 

57.2. Prijedlog Odluke o osnivanju Savjeta mladih Grada Jastrebarsko 

57.3. Zaključak o izboru predsjednika i članova Povjerenstva za imenovanje ulica, naselja i trgova 

57.4. Zaključak o izboru predsjednika i članova Odbora za predstavke građana 

57.5. Zaključak o izboru člana Skupštine NK Jaska – Vinogradar 

58. Razno 

 

Otvorena je rasprava. 

Zaključena je rasprava. 

Prijedlog dnevnog reda daje se na glasovanje, s dopunama. 

Članovi Gradskog vijeća jednoglasno su (14 glasova ZA) usvojili predloženi dopunjeni dnevni red.  

 

Velimir Kokot navodi da se temeljem odredbi članka 75. stavka 7. Poslovnika Gradskog vijeća Grada 

Jastrebarskog, prije prelaska na raspravu po točkama dnevnog reda, usvaja zapisnik s prethodne sjednice 

Gradskog vijeća. 

 

USVAJANJE ZAPISNIKA SA 3. SJEDNICE GRADSKOG VIJEĆA GRADA 

JASTREBARSKOG 

 Otvorena je rasprava. 

 Zaključena je rasprava. 

 Zapisnik sa 3. sjednice Gradskog vijeća daje se na glasovanje. 

 Članovi Gradskog vijeća jednoglasno su (14 glasova ZA) usvojili zapisnik sa 3. sjednice 

Gradskog vijeća.  



 

Ad 1.) Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvješća o poslovanju i financijskog izvješća društva 

Groblja Jastrebarsko d.o.o. za 2024. godinu 

Velimir Kokot poziva direktora Adama Vuksana na kratko uvodno obrazloženje. 

Adamo Vuksan usmeno obrazlaže Izvješće o poslovanju. Izvješće je bilo dostavljeno svim vijećnicima 

u materijalima za današnju sjednicu. 

Otvorena je rasprava. 

Boban Gucić nastavno na izloženo, bila je planirana dobit od 20.000 eura a ostvaren je gubitak skoro 

40.000 eura. Rashodi za zaposlene su navodno bili glavni razlog. Uvidom u financijske rezultate, imamo 

stavku „poslovni rashodi“. Da li ima informaciju „naknadno utvrđeni troškovi“ na što se odnose, koja 

su potraživanja od kupaca bila otpisana? Naplata potraživanja, traži detaljnije podatke o tome i plan 

kako će se naplatiti? 

Adamo Vuksan što se tiče sumnjivih, bilo je 14.000 eura, to su kupci koji su dužni više od 3 godine. 

Po zakonu, unutar tri godine moramo se naplatiti, to se u FINI vidi da se nećemo naplatiti. Ostalih 10.000 

država je odobrila osobni bankrot. Što se tiče planirane dobiti od 20.000 eura, navodi troškove osoblja, 

porasli su za 34.000 eura, vezano uz podizanje minimalne plaće u RH. Isto tako smo isplaćivali sve 

neoporezive primitke djelatnicima tipa regresa, božićnice, dar za djecu, topli obrok, prijevoz, nagrada 

je išla svaki mjesec ovisi o tome koliko je djelatnih bio na poslu. Ti izdaci su neplanirano otišli na više. 

Isto se događa i sada. 

Boban Gucić spomenuli ste usklađenje plaća s minimalcem, kolika je medijalna plaća bez direktora, u 

Grobljima? Prihodi od prodaje grobnih mjesta, također se vidi odstupanje. Također, plan za 2025. 

predviđa porast poslovnih rashoda, pretpostavlja da se to odnosi na plaće djelatnicima. Plan za 2025. 

predviđa rashod za 50% za održavanje groblja, na temelju čega se planira porast prihoda? 

Adamo Vuksan odgovara prvo je bilo za neto plaće pitanje, narasla za 34.000 eura u odnosu na 

prethodnu godinu. Koliko je bila medijalna plaća, ne zna točno, prosječna plaća je u netu od 1500-1800 

eura. Drugo, prihodi na grobnim mjestima, na to nemamo utjecaja, poskupljenje cijena grobnih mjesta 

nije utjecala na to. Ovisi od godine do godine kako se prodaju i kupuju. Na to ne možemo utjecati. 

Poslovni rashodi bili su oko povećanja plaća i sami troškovi roba i usluga, tu je otišlo dosta gore. Imali 

smo još prihode od održavanja groblja, s obzirom na poskupljenja, a imamo sve više za održavati, od 

hortikulture na dalje. Koštanje održavanja je dosta porasla cijena. Imamo više novca za održavanje, 

lakše ćemo zaposliti ljude. 

Zaključena je rasprava. 

Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvješća o poslovanju i financijskog izvješća društva daje se na 

glasovanje. 

Članovi Gradskog vijeća su jednoglasno (14 glasova ZA) donijeli  

 

ZAKLJUČAK 

o prihvaćanju Izvješća o poslovanju i financijskog izvješća društva 

 

Zaključak o prihvaćanju Izvješća o poslovanju i financijskog izvješća društva Groblja Jastrebarsko 

d.o.o. za 2024. godinu prilažu se zapisniku i čine njegov sastavni dio. 

 

Ad 2.) Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvješća o poslovanju i financijskog izvješća društva 

Ceste Jastrebarsko d.o.o. za 2024. godinu 

Velimir Kokot poziva direktora Nenada Strizrepa na kratko uvodno obrazloženje. 

Nenad Strizrep usmeno obrazlaže Izvješće o poslovanju. Izvješće je bilo dostavljeno svim vijećnicima 

u materijalima za današnju sjednicu. 

Otvorena je rasprava. 

Ignac Smetko slušajući kratko i sažeto izvješće, a kao bivši djelatnik Cesta, dobro je upoznat s radom 

tvrtke. Tvrtka radi puno više poslova od samih cesta. Ne bi duljio, pozitivno je financijsko izvješće, bilo 

bi mu drago da je to iskorišteno u osobne dohotke djelatnika koji su vrlo vrijedni i odrađuju sve ono što 

gradu treba. Želio bi pohvaliti na pozitivnom poslovanju. Hvala na svemu odrađenom i čestitke. 

Boban Gucić nastavno na izvješće, kvalitetno je i iscrpno, ima pitanje vezano za preneseni gubitak. 

Nenad Strizrep zahvaljuje g. Smetku na lijepim riječima. Preneseni gubitak vodi se još od Komunalnog 

Jastrebarsko, dio je prenesen Cestama kod razdvajanja tvrtke. Ne postoji neki specifičan plan da će se 

to pokriti. Tijek novca dozvoljava rad oko nule ili slično. Kreditno su sposobni, nemaju problema na 

financijskom tržištu. 



Boban Gucić troškovi osoblja porasli su za 20% a zaposlen je jedan novi djelatnik više. Pretpostavlja 

da su usklađivane plaće, zanima ga medijalna plaća zaposlenika. O čemu se radi kod izdatka „ostali 

troškovi“ od 200.000 eura? 

Nenad Strizrep što se tiče povećanja troškova osoblja, nije samo usklađivanje s najnižom plaćom, 

radimo stalno da dio sredstava ide u radnike, jer je dobar radnik i zadovoljan radnik temelj društva. 

Stalno se ulaže u ljudski faktor, kako bi se proizveli radni efekti. Tu su i učešća za leasing, strojevi i 

oprema su zaista skupi. Zato ima tih više ostalih troškova, zato nisu svrstani nigdje drugdje. 

Zaključena je rasprava. 

Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvješća o poslovanju i financijskog izvješća društva Ceste 

Jastrebarsko d.o.o. za 2024. godinu daje se na glasovanje. 

Članovi Gradskog vijeća su jednoglasno (14 glasova ZA) donijeli  

 

ZAKLJUČAK 

o prihvaćanju Izvješća o poslovanju i financijskog izvješća društva 

Ceste Jastrebarsko d.o.o. za 2024. godinu 

 

Zaključak o prihvaćanju Izvješća o poslovanju i financijskog izvješća društva Ceste Jastrebarsko d.o.o. 

za 2024. godinu prilaže se zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

Ad 3.) Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvješća o radu Glazbene škole Jastrebarsko za školsku 

godinu 2024. / 2025. 

Velimir Kokot poziva Ivu Barač na kratko uvodno obrazloženje. 

Iva Barač usmeno obrazlaže Izvješće o poslovanju. Izvješće je bilo dostavljeno svim vijećnicima u 

materijalima za današnju sjednicu. 

Otvorena je rasprava. 

Boban Gucić nema pitanja, u izvješću je vidljivo da škola kontinuirano ostvaruje odlične rezultate, 

koncertna, kulturna aktivnost je bogata. Puno je projekata i koncerata, ovakvi rezultati pokazuju da škola 

radi kvalitetno i zaslužuje punu podršku Grada. 

Zaključena je rasprava. 

Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvješća o radu Glazbene škole Jastrebarsko za školsku godinu 2024. 

/ 2025. daje se na glasovanje. 

Članovi Gradskog vijeća su jednoglasno (14 glasova ZA) donijeli  

 

ZAKLJUČAK 

o prihvaćanju Izvješća o radu Glazbene škole Jastrebarsko  

za školsku godinu 2024. /2025. 

 

Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu Glazbene škole Jastrebarsko za školsku godinu 2024. / 2025. 

prilaže se zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

Ad 4.) Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Godišnjeg izvješća Dječjeg vrtića Radost Jastrebarsko 

za pedagošku godinu 2024./25. 

Velimir Kokot poziva Josipu Fran na kratko uvodno obrazloženje. 

Josipa Fran usmeno obrazlaže Izvješće o poslovanju. Izvješće je bilo dostavljeno svim vijećnicima u 

materijalima za današnju sjednicu. 

Otvorena je rasprava. 

Boban Gucić kratki osvrt, vidi se da se posao odvija stručno, odgovorno i profesionalno. Izvješće je 

opsežno i detaljno, stiče se dobar uvid u sustav koji skrbi o dobrobiti djece, istaknuo bi angažman svih 

čime je vidljiva kvaliteta rada. Kapaciteti vrtića dosegnuli su svoje granice. 

Zaključena je rasprava. 

Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Godišnjeg izvješća Dječjeg vrtića Radost Jastrebarsko za pedagošku 

godinu 2024./25 daje se na glasovanje. 

Članovi Gradskog vijeća su jednoglasno (14 glasova ZA) donijeli  

 

ZAKLJUČAK 

o prihvaćanju Godišnjeg izvješća Dječjeg vrtića Radost Jastrebarsko  

za pedagošku godinu 2024./25. 

 



Zaključak o prihvaćanju Godišnjeg izvješća Dječjeg vrtića Radost Jastrebarsko za pedagošku godinu 

2024./25. prilažu se zapisniku i čine njegov sastavni dio. 

 

Ad 5.) Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvješća o radu Centra za kulturu Jastrebarsko za 2024. 

godinu 

Velimir Kokot predlaže objediniti raspravu po točkama 5 i 6 te je jedan izvjestitelj. 

Članovi Gradskog vijeća su jednoglasno (14 glasova ZA) usvojili da se rasprava po točkama 5 i 6 

objedini.  

Velimir Kokot poziva Frana Grancarića na kratko uvodno obrazloženje. 

Fran Grancarić usmeno obrazlaže Izvješće o poslovanju. Izvješće je bilo dostavljeno svim vijećnicima 

u materijalima za današnju sjednicu. 

Otvorena je rasprava. 

Zaključena je rasprava. 

Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvješća o radu Centra za kulturu Jastrebarsko za 2024. godinu daje 

se na glasovanje. 

Članovi Gradskog vijeća su jednoglasno (14 glasova ZA) donijeli  

 

ZAKLJUČAK 

o prihvaćanju Izvješća o radu Centra za kulturu Jastrebarsko za 2024. godinu 

 

Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu Centra za kulturu Jastrebarsko za 2024. godinu prilaže se 

zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

Ad 6.) Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvješća o radu Gradskog muzeja Jastrebarsko za 2024. 

godinu 

Velimir Kokot poziva Frana Grancarića na kratko uvodno obrazloženje. 

Fran Grancarić usmeno obrazlaže Izvješće o poslovanju. Izvješće je bilo dostavljeno svim vijećnicima 

u materijalima za današnju sjednicu. 

Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvješća o radu Gradskog muzeja Jastrebarsko za 2024. godinu, daje 

se na glasovanje. 

Članovi Gradskog vijeća su jednoglasno (14 glasova ZA ) donijeli  

 

ZAKLJUČAK 

o prihvaćanju Izvješća o radu Gradskog muzeja Jastrebarsko  

za 2024. godinu 

 

Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu Gradskog muzeja Jastrebarsko za 2024. godinu prilaže se 

zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

Ad 7.) Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Godišnjeg izvješća o radu Gradskog društva Crvenog 

križa Jastrebarsko za 2024. godinu 

Velimir Kokot poziva Dunju Vlašić na kratko uvodno obrazloženje. 

Dunja Vlašić usmeno obrazlaže Izvješće o poslovanju. Izvješće je bilo dostavljeno svim vijećnicima u 

materijalima za današnju sjednicu. 

Otvorena je rasprava. 

Zaključena je rasprava. 

Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Godišnjeg izvješća o radu Gradskog društva Crvenog križa 

Jastrebarsko za 2024. godinu daje se na glasovanje. 

Članovi Gradskog vijeća su jednoglasno (14 glasova ZA) donijeli  

 

ZAKLJUČAK 

o prihvaćanju Godišnjeg izvješća o radu Gradskog društva Crvenog križa Jastrebarsko 

za 2024. godinu 

 

Zaključak o prihvaćanju Godišnjeg izvješća o radu Gradskog društva Crvenog križa Jastrebarsko za 

2024. godinu prilaže se zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

Ad 8.)  Prijedlog Odluke o donošenju Plana upravljanja destinacijom Jastrebarsko 2025. – 2029. 

Velimir Kokot poziva Đurđicu Šimičić ispred izrađivača Plana te direktoricu Petru Masnec za uvodno 

izlaganje. 



Petra Masnec uvodno navodi, pred vama je ovaj operativno strateški dokument, promišljen i primjenjiv 

za održiv razvoj destinacije i odgovor na stvarne potrebe Grada. Izradila ga je ovdje prisutna gđa. 

Đurđica Šimičić, u expertnom je timu za destinacijski menadžment i održivost. 

Đurđica Šimičić ukratko obrazlaže Plan, ispred izrađivača plana. Zahvaljuje na suradnji i povjerenju te 

prezentira Plan kao zakonsku normu. Materijal je dostavljen i mogli su ga vijećnici proučiti. 

Otvorena je rasprava. 

Goran Navoj traži da nam se pojasne neki navodi u dokumentu, spominje se i gradski bazen kao projekt 

u idućih pet godina. Ne vidi se u Proračunu taj projekt, predstavlja li ovaj dokument stvarni plan ili popis 

želja? Molio bi jasno pojašnjenje da li je gradski bazen zaista predviđen, tko je nositelj projekta, trošak, 

izvori financiranja? Ako ovo nije realno planirano, tražimo da se uskladi s proračunom. Osvrnuo se na 

zakonske norme, ovaj dokument je obvezujući. 

Boban Gucić proučio je dokument, to je zakonski obvezan dokument, metodički je korektno napravljen 

u skladu sa smjernicama. To je strateški dokument, to su okvirne procjene, nije povezano s Proračunom 

grada, nema vremenske dinamike, kvalitetna je podloga za izradu operativnog dokumenta koji bi bio 

usklađen s realnim financijskim okvirima. 

Zaključena je rasprava. 

Prijedlog Odluke o donošenju Plana upravljanja destinacijom Jastrebarsko 2025. – 2029. daje se na 

glasovanje. 

Članovi Gradskog vijeća su većinom glasova (10 glasova ZA, 4 suzdržana) donijeli  

 

Odluku o donošenju Plana upravljanja destinacijom Jastrebarsko 2025. – 2029. 

 

Odluka o donošenju Plana upravljanja destinacijom Jastrebarsko 2025. – 2029. prilaže se zapisniku i 

čini njegov sastavni dio. 

 

 

Ad 9.) Izgradnja pogona za proizvodnju građevinskih proizvoda na bazi bitumena u 

Gospodarskoj zoni Jalševac u Jastrebarskom. 

U skladu s zahtjevom potpredsjednika Hrkovića,  predsjednik određuje stanku od 20 minuta u 18:25. 

Dokumenti su u međuvremenu dignuti u aplikaciju u prilozima. 

Nastavak sjednice u 18:45 minuta. 

Velimir Kokot navodi obzirom na obrazloženje koje je dostavljeno, osjećam potrebu da se obratim te 

navodim kako sam osobno a i svi vi pretpostavljam, protiv preseljenja postrojenja iz Zagreba u područje 

Jastrebarskog. Nisu utvrđene nikakve proceduralne pogreške od strane Grada Jastrebarskog i 

Ministarstva, kao što smo vidjeli bilo je dosta pitanja i loših informacija u vezi ove teme. Ono što mogu 

reći a bio sam prisutan na javnom predstavljanju u Cvetkoviću, da su i tamo bila postavljanja pitanja na 

koja nismo dobili odgovore. Ovo je mjesto i poziv na dodatno objašnjenje investitora ne bi li javnost na 

taj način umirili i prezentirali svoju investiciju i reći istinu. Studiju koju su tražili sugrađani, smatram 

da je bitno zatražiti od tvrtke „Draco“ dodatnu dokumentaciju, a isto tako od Zagrebačke županije da 

nam kažu jesu li zadovoljeni svi zakonski i proceduralni elementi. Je li sve učinjeno po zakonu. Smatram 

da Gradsko vijeće treba sačiniti Odbor koji će doprinijeti u vezi informiranja. Želim reći da je možda 

ovo prilika otvoriti temu preuzimanja odgovornosti i nadležnosti za izdavanje građevinskih dozvola, 

često se to nameće Gradu, a to je nadležnost Zagrebačke županije, a podržavam da se pokuša dobiti 

odluka o tome da Grad samostalno odlučuje o investicijama koje će se u gradu graditi.  

Otvorena je rasprava. 

Luka Hrković ističe da oni koji su iznosili neistine je bio Grad na službenim stranicama, te je isticano 

da „Draco“ planira izgradnju tvornice koja nema utjecaj na vodu, tlo i zrak, rečeno je da neće biti prerade 

naftnih derivata i nismo lagali mi nego vi. Na kraju krajeva da je i izrečena neka neistina tajili ste godinu 

dana da dolazi takva tvornica. U 5. ili 6. mjesecu ste poslali dopis da je potrebna studija utjecaja na 

okoliš, a to smo saznali iz t-portala. Zagrebačka županija je rekla da to nije potrebno i o tome obavijestila 

Grad koji se na to nije žalio, a imao je rok od 15 dana. I dalje mi nije jasno o čemu se sada odlučuje. 

Traži se da se donese zaključak o uvođenju moratorija odnosno privremene obustave na izdavanje svih 

suglasnosti, potvrde glavnih projekata i drugih akata u nadležnosti Grada za zahvate koji uključuju 

preradu naftnih derivata, bitumena i kemijskih otapala u gospodarskoj zoni Jalševec. Pokreće se 

postupak izmjena i dopuna prostornog plana, dakle traže se izmjene prostornog plana, pričamo o 

konkretnim stvarima koje mještani tih naselja traže. Nadalje, traže obustavu postupka do revizije i nakon 

toga traže da se vidi koji je kumulativni utjecaj svih sudionika u gospodarskoj zoni. Tri su ključna prava 

javnosti, pristup informacija o okolišu o čemu ste tajili, sudjelovanje javnosti u odlučivanju o okolišnim 



pitanjima te pristup pravosuđu u slučaju povrede okolišnih prava. Ako se povrijede prava javnosti onda 

se može koristiti pravni okvir da se zaštite takva prava.  

Borna Kordić pozdravlja prisutne, mogu se usuglasiti sa točkama koje je naveo kolega Hrković, moje 

je pitanje kolegi Meštriću je li moguće sada ako je investitor već ishodio posebne uvjete da li je moguće 

pravovremeno reagirati i mijenjati prostorni plan, da on može spriječiti tu gradnju, a sve u svrhu 

dobrobiti naših građana. Moram reći da sam veliki pobornik poduzetništva, daje dodanu vrijednost, 

zapošljava ljude, puni gradski Proračun, ali samim time što se tajila ta informacija pobudila se sumnja 

kod građana. Zašto ste u 6. mjesecu na mišljenje od Županije tražili da je potrebna studija utjecaja na 

okoliš, a u rujnu niste uložili žalbu? 

Goran Navoj slažem se da izdaje građevinsku dozvolu Županija, po prostornom planu, Upravni odjel 

za prostorno uređenje izdaje građevinske dozvole. Da smo promišljali ne bi došli do ovog gdje smo 

sada, no ovdje je problem što se sve odvija u sivilu i tami i tako se držalo određeno vrijeme. Zašto takvo 

što nije objavljeno na stranicama Grada kada je bilo vrijeme. Objavljuje se da rastu jaglaci oko dvorca, 

a ovakvo što se nije objavilo, razumijem da to tada nije bilo u interesu gradonačelnika jer su bili izbori, 

ne trebamo si mazati oči. Tražilo se od investitora da izgradi studiju utjecaja na okoliš, kako tvrdi da je 

dobar susjed zašto je ne izradi. Mi smo tu zbog građana, ne zbog investitora.  

Nikolina Ribarić imam se potrebu obratiti, svi znate da sam 30 godina u kemiji, kemija je područje u 

kojem sam najbolja. Jako sam iznenađena svime što čitam, gledam i slušam i napadima i plašenjem ljudi 

da se događa nešto opasno, zašto nismo prije toga nešto rekli. Ovdje stvari nisu opasne. Prvo se objavilo 

da u Jasku dolazi katran, što je jedna od sirovina koja se može koristiti u proizvodnji hidroinstalacijskog 

materijala. U ovom slučaju katran nije sirovina. Tvrtka hidroizloacije katran koja je sada bila u 

Radničkoj ili još uvijek je, radila je hidroizolacijske materijale na bazi katrana, katran je produkt suhe 

destilacije drveta, ugljena,  katran je produkt izgaranja bez dovoljno pristupa zraka. Bitumen je destilat 

nafte, dakle on se dobiva frakcijskom destilacijom nafte. Nafta je smjesa ugljikovodika kojih ima od 

jednog CH4, metana, do onog dugačkog koji ima preko 1000 ugljika, što je manje ugljikovodika to je 

agregacijsko stanje neuređenije kažemo da je plinovito (metan, propan, butan) što ste učili to su plinoviti 

ugljikovodici koji se dobivaju frakcijskom destilacijom nafte. Nakon toga imamo tekuće ugljikovodike 

kao što je benzin, kerozin, to su isto frakcije nafte i sve ih imamo u benzinskim postajama. Jedna od 

frakcija nafte je i vosak, vosak kada ga zagrijemo ne gori, on se tali, a pare voska gore i zato je potrebno 

u svijeću staviti fitilj da bi držao taj plamen, da bi mogle pare izgarati i onda nastaju neki produkti, ako 

je potpuno izgaranje nastaje samo CO2 i H2O, dakle ugljikov dioksid i voda, a ako je nepotpuno 

izgaranje može nastati katran. Katran imamo u dimnjacima i katran nije ovdje subjekt o kojem moramo 

pričati. Kruti destilati nafte je bitumen, dakle to je onaj ostatak koji ostaje na kraju kada sve ispari i to 

je opet smjesa ugljikovodika. Katran je kancerogen, bitumen nema kancerogena svojstva. Ono što ovdje 

moram naglasiti i što stavljate u usta investitoru da krivo govore i da su rekli da će biti prerada bitumena. 

Dakle, neće biti prerada bitumena. Bitumen je tamo samo jedan od sastojaka koji se koristi za 

proizvodnju, on je sirovina. Dakle, oni dovoze gotov bitumen, ne rade tamo bitumen niti ga ne mogu 

napraviti, iz čega će ga napraviti, on dolazi kao sirovina i kao sirovina se koristi za proizvodnju 

bitumenskih, hidro-izolacijskih materijala, on se nanosi na folije i to su na predstavljanju objasnili. 

Pažljivo sam slušala i upoznata sam s procesima. Ono što su spomenuli je da se to događa pri povišenoj 

temperaturi što je logično, dakle bitumen je krutina. Krutine su uvijek inertnije od tekućina koje su 

inertnije od plinova. Dakle, bitumen je najinertnija frakcija nafte i najmanje štetna. Puno su više štetni 

plinoviti ili tekući ugljikovodici benzin, katran i plinovi npr. kojih imamo i u plinskoj boci, to je jako 

eksplozivno i to je sigurno opasnije nego bitumen koji je inertan. Kada se bitumen zagrije nastaju tekuće 

i plinovite faze, a to zagrijavanje se događa u zatvorenom prostoru, oni su objasnili, dokazali, pokazali 

da imaju u planu svoje tehnologije imati zatvoreni sustav proizvodnje. Dakle, nema prerade, koristi se 

gotovi bitumen koji se premazuje, to je njihova tehnologija. Ako i nastaju plinovi koji mogu biti 

ugljikovodici u plinovitom agregacijskom stanju oni se hlade i prvo prolaze kroz vodeni filter, zatim 

kroz kameni ugljen i čisti zrak je ono što izlazi u okoliš. U samom pogonu se mogu dogoditi različiti 

spojevi koji su za čovjekovo zdravlje štetni, no čovjek nije tamo niti u krugu tvornice u kontaktu sa tim 

plinovima da bi njemu naštetilo. Proizvodnja je automatizirana, robotizirana i zatvorenog tipa, nisu ljudi 

ti koji će to premazivati rukama. Skicu pogona smo vidjeli. Ono što izlazi van u okoliš je čista voda i 

čisti zrak, kakav onda utjecaj na okoliš ima čista voda i čisti zrak. Krutine koje se prikupe se vraćaju 

opet u proizvodnju, tako da i krutih tvari kojih bi moglo biti ima puno manje nego što imaju druge 

proizvodnje i ustvari nema otpada. Na prezentaciji je netko primijetio kako je ulaz i izlaz 100%, naravno 

da ne može biti 100% ali to su brojevi u tonama, u kg. će biti gubitak, ali kada se gleda u tisućama tona 

onda se ne vidi ta razlika i možemo reći da u tako zaokruženom broju je to 100%. Količine otpada koje 

će nastati su minimalne, a spojevi koji se ovdje koriste su malo invazivni. Žao mi je što su se ljudi 

uplašili, nisam ni ja daleko od Cvetkovića iz Domagovića sam i ni sama ne bih voljela da mi dođe nešto 



opasno, ali ovdje nije ništa opasno. Dva Ministarstva i Županija su rekla da nema ništa opasno za okoliš 

i ako oni tako kažu zašto i ako to doprinosi našem razvoju i gospodarstvu zašto mi onda to i dalje ne bi 

poduprijeli? Žao mi je što su se ljudi uplašili a govorimo o inertnoj sirovini koja se ne proizvodi već 

prerađuje. Puno veća opasnost je benzinska postaja, tamo su ispod nas u zemlji tekućine, plinovi i goriva, 

tekućine i plinovi su puno opasniji, tekućina prolazi kroz tlo i odlazi u podzemne vode, a krutina se ne 

miče niti ne odlazi i možemo ju imati pod kontrolom i na oku.  

Leon Bastašić ima par pitanja službama, nije mi jasno na što bi Gradsko vijeće moglo dati moratorij? 

Ne izgleda mi da su ovo odluke koje Gradsko vijeće donosi. U dopisu zna da su članovi mjesnih odbora 

imali dobre namjere. Mijenjanje prostornog plana, ako promijenimo prostorni plan onda bi se to radilo 

retroaktivno, što je Ustavno zabranjeno i nije primjenjivo. Treće, cijela rasprava je počela tako da oporba 

ima argumenta da je Novosel kriv, bacamo klipove pod Zvonka, nemojte zamjeriti. Predloženo je da 

dobijemo potvrdu da su prilikom donošenja rješenja donesena po zakonu. Drugo, tražimo dodatno 

očitovanje na utjecaj na zdravlje i okoliš pogona koji bi se gradio u Jaski. O tome se govorilo na javnom 

skupu i danas, sljedeće je osnivanje nadzornog odbora koji bi bili stručni, ne vidi kakav bi bio problem 

da osnujemo nadzorni odbor, da vidimo da li je ili nije opasno, imat ćemo kontrolni alat. Zadnje, da od 

Županije dobijemo mogućnost eventualnog izdavanja građevinske dozvole. Dobiti ćemo na neki način 

ključ u ruke. Htio je istaknuti ove stvari, nema smisla tko je nešto na Facebooku lagao, moguće da je 

netko iz neznanja nešto napisao. Ajmo tražit rješenja koja su najbolja za građane i za investitore i za 

budućnost grada. 

Luka Hrković rasprava je otišla u krivom smjeru, ali je nije trebalo niti biti. Na javnoj tribini su se 

trebali dobiti odgovori na pitanja. Kada nema publike, opet nema javnosti, lakše je govoriti iz 

Domagovića o problemima Cvetkovća i Čabdina. Vido je elaborat. Vrijednosti iznad dozvoljenih ne 

smije biti. Ljudi traže ono što traže, vi to iznova izbjegavate. Ne zna što očekujete od ovoga što ćete 

poslati Županiji? Naravno da će reći da su napravili po zakonu. Na tribini se pričalo da kada će tvornica 

biti izgrađena tada će biti oformljen Nadzorni odbor. Grad će tražiti da izdaje građevinske dozvole. Ima 

i sada alate da spriječi neželjene izgradnje. 

Goran Navoj većinu se toga slaže s Bastašićem, osim građevinskih dozvola što je Zakonom regulirano 

koliki broj stanovnika mora imati itd. Što se tiče Županije naravno da će reći da je sve napravljeno u 

skladu sa Zakonom, to je trebalo biti definirano prostornim planom. 

Leon Bastašić opet pričamo tko nas gleda, što Županija radi ili ne radi, opet se zanemaruje bit rasprave. 

Traže se stvari koje su negativne, a ne rješenja. 

Milan Frkonja podijelilo se na vladajuće i oporbu, sada se izvlači tko laže tko ne laže. U prisezi smo 

pristali da budemo radili časno na korist građana. Sada smo svadljivo vijeće. I prije je bilo vijećnika koji 

su raspravljali. Lani smo jednoglasno izglasali Proračun. Sada glasamo o prijedlogu Mjesnih odbora. 

Taj razvoj puni gradski Proračun. Ako ne valja ništa, što mi radimo ovdje? Napravit za građane što je 

potrebno, kako bi glasao za nešto što šteti građanima. Spustimo loptu, vijećnici ste grada Jaske, na to 

ste prisegnuli. Hoćemo razvoj, hajdemo vidjeti što je najpovoljnije za nas. Ovako svađalački, rušilački 

nije dobro. Budimo konstruktivni. Ovako možemo polemike voditi danima. Vratite dostojanstvo ovom 

vijeću, budite jedinstveni, pokušajte se držati dostojanstva. 

Velimir Kokot intencija rasprave bila je da dođemo do zaključka. 

Ignac Smetko htio bi nekoliko riječi, ne zna stručno kao dogradonačelnica, no kao gradski vijećnik i 

građanin ovoga grada, ne može a da ne kaže nešto o ovom slučaju. Krenulo se u krivom smjeru od 

samog početka. Razumije zabrinutost, legalno je da pitaju. Ako se stalno vraćamo na početak, ova 

industrijska zona je srce grada po pitanju financija i jako je loše kada s neutemeljenim napisima išli 

rješavati probleme, dovesti ćemo u situaciju da u industrijsku zonu neće dolaziti investitori. Stvoriti će 

se slučaj Jastrebarsko, radi protesta, ne dozvoljava se gradnja. Htio bi da ovo bude temeljito ispitan, ne 

treba biti nikakvih tajni, niti Grad, niti Županija niti Ministarstvo. Ali, očito mi se vraćamo na ono tko 

je ili nije kriv. Smatra da od nas ovdje nije nitko kriv. Dobar je prijedlog našeg predsjednika da se 

usmjeri rasprava, da se zaštite interesi građana i napretka grada Jastrebarskog. Demografija je problem 

i kod nas. Ako ćemo kod nas odbaciti proizvodnje i ostaviti samo skladišta, naša djeca neće naći neki 

inženjerski posao, otići će dalje i nas će biti sve manje. Dobro da se razmisli što se radi, ne raditi slučaj 

od Jastrebarskog. Nemojmo unaprijed odbaciti što može biti korisno za nas. Podržimo prijedlog 

predsjednika Gradskog vijeća, osiguravamo time i kontrolu nad izgradnjom pogona i slično. 

Borna Kordić nadovezao bi se na nekoliko činjenica. Čak može podržati kolegu Leona Bastašića, ne 

treba upirati u nikoga. Kada pričamo o onome što je gđa.Ribarić rekla, ignorirao se kumulativni utjecaj 

u elaboratu. U elaboratu se ne spominje niti Kemis, Krka, Autocesta. Što se tiče što je pričao kolega 

Frkonja. Nije nam Županija prebacila ovo. Mi smo prihvatili. Kako se branila teza u medijima, tako da 

Županija ima izdavanje građevinske dozvole, ako prebacujemo na Županiju moramo pogledati sebe u 

ogledalo. Non stop imamo problem da upiremo prstom u Županiju. Nismo ovdje da se dijelimo, slaže 



se. Borit će se za građane. Ako to ne shvaćamo ozbiljno, onda nemamo stvarno ovdje o čemu 

raspravljati. Zahtjevi građana će biti ne poslušani. Bilo je na tribini i stručnih ljudi koji su sa stručnog 

stajališta govorili. Kakav je utjecaj na vodu? Kumulativni utjecaj je marginaliziran. Ne bi se previše 

bavio onime što je iza nas, htio bi da se problem riješi. Jako teško će se riješiti večeras na sjednici. Na 

strani je građana, koji su svoja uvjerenja i principe rekli na javnoj tribini. 

Luka Hrković ono što sam primijetio spomenuli ste da ćemo donijeti Zaključak o nekakvoj studiji. 

Mislim da je odgovorno proučiti materijale, a mi to radimo, ne ponašamo se i ne dižemo ruke kao 

marionete.  

Leon Bastašić navodi kako elaborat nije potpun, nije uzet kumulativni utjecaj i vjerujete da bi to studija 

razriješila i stalno se vraćao na nepotpuni elaborat, vraćamo se stalno na iste stvari, ajmo naći rješenje.  

Nikolina Ribarić nadovezujem se i upotpunila bih svoje izlaganje, kumulativni utjecaj je nešto u zbroju, 

ukupno, a ako je pojedinačni utjecaj nečega 0 jer ga nema, a 0 je neutralni element za zbrajanje, rezultat 

je isti kao da ga nismo dodali. Ako ova tvornica nema utjecaja na okoliš, onda je kumulativni utjecaj na 

okoliš isti kako je bio prije te tvornice, druga stvar su bojazan i pitanja sa tribine struke, doktorice i tu 

je bio spomenut benzem, to je kancerogeni spoj kojeg ima jako puno i u benzinu, zato se slično zove, 

jer je on tamo najučestaliji ima da općenito u nafti i to je jedna od tekućih frakcija nafte i on je 

kancerogen, to se zna, ali on ne dolazi u doticaj s ljudima, zrakom i vodu, on može nastati u procesu 

zagrijavanja bitumena hlađenjem se vraća opet u manje inertno stanje ako ga plinovi dohvate i kroz 

vodeni filter i kroz filter zraka koji je na bazi koksa, odnosno aktivnog ugljena on sve apsorbira, što 

prođe kroz aktivni ugljen postaje čist. Utjecaj na okoliš nakon korištenja bitumena kao sirovine u ovoj 

tvornici 0 pa je i kumulativni utjecaj na našu gospodarsku zonu i Grad jednak kakav je danas. 

Goran Navoj navodi - građani traže Studiju utjecaja na okoliš, da li ćemo o tome danas glasati? Ajmo 

zatražiti da se izradi studija utjecaja na okoliš.  

Zvonimir Novosel navodi da je dobro propitivati i raspravljati, sa puno izrečenih stvari danas se mogu 

i složiti, moram reći jednu stvar s kojom se u osnovi ne slažem, teza gdje se raspravlja o sudbini Grada, 

a raspravlja se ovdje. Dobili smo to povjerenje. Kada se rasprava koja je argumentirana, ispravna i 

poštena vodi ovdje iz nje će se iznaći nešto dobro, a kada se rasprava prebaci u društvene mreže koje 

slušamo godinama i koliko utječu na čovjeka i čovječanstvo, a to su tehnologije koje se razvijaju, 

proističu negativne učinke i na to da na takvim mjestima možete reći bilo što bez da odgovarate, a zato 

mi je žao da ako je ikad itko posumnjao da sam ja ili gradske službe radile zašto o tome nismo 

razgovarali ovdje. U pravilu na društvenim mrežama najglasniji su koji o temama znaju malo ili ništa 

ili su izmanipulirani i to je velika opasnost. Neko je spomenuo od vijećnika mi svojim postupanjem u 

javnom prostoru stvaramo sliku o ovome gradu. Da li se pitate da li neki potencijalni investitori dobri, 

poželjni za ovaj grad, možda ovih dana čitaju i razmišljaju ma gle možda nam tu i nije za ići jer tko tamo 

dođe „potjeraju ga z rogljima“. Želite li da budemo prekriženi na razmišljanjima nekih novih investicija 

radi toga što smo željeli imati 5 min slave? Kako god bilo ovo će proći na koji god način i kada se to 

dogodi hoće li se ljudi svatko od nas koji su bili u krivu tim ljudima ispričati. Ja imam puno povjerenje 

u Zagrebačku županiju, u rješenje koje je donijela, vjerujući da radi po zakonu na dobrobit građana i da 

provodi ono što u prostornim planovima piše a to je da opasne industrije koje štete zdravlju, ljudima i 

okolišu ne mogu ovdje biti sagrađene, tako da ja tu nemam dvojbi. Za sam kraj želim vjerovati da među 

vama, nama ne postoji nitko tko Jaski želi zlo, ako netko misli da takav netko postoji to je bitna činjenica 

koju građani trebaju čuti.  

Luka Hrković navodi koliko puta se desilo da su građani protestirali protiv bilo kojeg investitora, dajem 

im za pravo da se odradi ono što su tražili, zamjenica je navela da je utjecaj 0 mogu reći da ne postoji 

industrija koja ima utjecaj 0 na okoliš, to ne piše u elaboratu. Društvene mreže mogu štetiti ako se koriste 

na pogrešan način, a štetne su samo kada ih koristimo mi, a vi ih isto puno koristite.  

 

Predsjednik određuje stanku u 20:05 h. 

Sjednica se nastavlja u 20:20 h. 

 

Velimir Kokot navodi da je prijedlog Zaključka u e-sjednicama nakon čega će se prekinuti sjednica u 

20:22, a nastavit će se u 20:40 h nakon što isto proučite.  

Nastavlja se sa sjednicom u 20:40h. 

Rasprava je otvorena. 

Luka Hrković navodi kako je zaprimio prijedlog zaključka o praćenju projekta tvrtke „Draco“ d.o.o. 

zbog zaštite interesa građana, tu je navedeno nekih 11 točaka, no voljeli bi da se točka 7 izmijeni, a koja 

sada glasi Tvrtka Draco d.o.o. obvezuje se pored elaborata zaštite okoliša izraditi dodatnu stručnu 

dokumentaciju Studiju o utjecaju tehnologije pogona za proizvodnju građevinskih proizvoda na bazi 

bitumena na zdravlje ljudi i okoliš u gospodarskoj zoni Jalševac u Jastrebarskom. Ono što tražimo da se 



navede u točki 7, a što na kraju krajeva traže i ljudi je da točka glasi: Tvrtka Draco d.o.o. obvezuje se 

pored elaborata zaštite okoliša izraditi i Studiju o utjecaju na okoliš. Vrlo jednostavno, a to je i 

definirano, što je studija u kakvom obliku mora biti što istražuje itd. 

Goran Navoj navodi da predlaže da stoji kako je kolega Hrković rekao da se izradi: Studija utjecaja na 

okoliš.  

Milenko Kordić navodi kako kolega Goran Navoj dobro zna da je procjena zaštite na radu sastavni dio 

Studije okoliša, a ona se daje kada je tvornica gotova i onda dolazi komisija, pregledava i traži dajte 

nam studiju za okoliš da vidimo, to dobro znate. Ja sam na tome radio pa znam šta je.   

Velimir Kokot navodi da je Gradsko vijeće protiv preseljenja tehnologije pogona u gospodarsku zonu 

Jalševac. Ponovno predlažemo da se Zagrebačka županija ogradi i kaže da je sve bilo po procedurama. 

Tražimo da Draco d.o.o. obrazloži sve uz tehnologa, da se da Studija o utjecaju tehnologije pogona na 

samu proizvodnju građevinskih proizvoda na bazi bitumena. Gradsko vijeće nije tu da nalaže nekome 

kada će netko raditi Studije, ali smo rekli u redu, tražimo dodatnu Studiju koja će potvrditi da nema 

lošeg utjecaja na zdravlje i okoliš. Ono što treba je da imamo radnu skupinu od 9 predstavnika od 

Gradskog vijeća, Mjesnih odbora, gradske četvrti te investitora tvrtke Draco. Mjerna stanica za praćenje 

onečišćujućih potencijalnih tvari da bude instalirana na toj čestici i da se poveže sa već postojećim 

mjernim postajama. Smatram da je taj prijedlog dobar i obuhvaća sve što su mještani tražili i pozivam 

vas da ga takvog i prihvatite.  

Luka Hrković navodi da će se izraditi Studija, ali ne Studija utjecaja na okoliš koju smo tražili.  

Zaključena je rasprava. 

Prijedlog Zaključka o praćenju projekta tvrtke Draco d.o.o. i zaštiti interesa građana daje se na 

glasovanje. 

Članovi Gradskog Vijeća većinom glasova (13 glasova ZA, 1 suzdržan) donose 

 

ZAKLJUČAK 

o praćenju projekta tvrtke Draco d.o.o. i zaštiti interesa građana 

 

Prelazi se na glasanje za prijedlog Odluke koju također imate u materijalima. 

 

Prijedlog Odluke o osnivanju Radne skupine za praćenje projekta trgovačkog društva DRACO d.o.o. 

Članovi Gradskog Vijeća većinom glasova (13 glasova ZA, 1 suzdržan) donose 

 

ODLUKU 

o osnivanju Radne skupine za praćenje projekta trgovačkog društva DRACO d.o.o. 

 

Zaključak o praćenju projekta tvrtke Draco d.o.o. i zaštiti interesa građana i Odluka o  osnivanju Radne 

skupine za praćenje projekta trgovačkog društva DRACO d.o.o. prilažu se zapisniku i čine njegov 

sastavni dio. 

 

Ad 10.) Prijedlog II. Izmjena i dopuna Proračuna Grada Jastrebarskog za 2025. godinu  

Velimir Kokot poziva pročelnicu Ivanu Španić da usmeno obrazloži Prijedlog. 

Ivana Španić usmeno je obrazložila Prijedlog II. Izmjena i dopuna Proračuna Grada. Govorila je o 

razlozima donošenja II. Izmjena i dopuna, kao i koji je pravni temelj za donošenje istih. U pitanju je 

usklađenje stavki, a Proračun se smanjuje za 6.309.000 eura. Više planirana sredstva rashoda nad 

prihodima pokriti će se viškom od 2024. godine,  u iznosu od 3.172.800 eura. Obrazlaže najznačajnija 

smanjenja na prihodovnoj strani, najviše radi projekta Japetić. Smanjenje i na skupini od poreza, najviše 

na porezu na nekretnine. Od smanjenja na rashodovnoj strani, najznačajnije za kapitalne pomoći, pomaci 

terminskih planova. Detaljno obrazloženje imate u materijalima. 

Velimir Kokot predložio je da se objedini rasprava za rebalans i prateće programe. 

Članovi Gradskog vijeća jednoglasno su podržali ovaj prijedlog. 

Otvorena je rasprava. 

Boban Gucić analizira dokumentaciju koja je priložena ovim II. Izmjenama i dopunama Proračuna. 

Rebalansom se Proračun smanjuje za značajan iznos, više od 6 milijuna eura. Projekti usporavaju ili se 

odgađaju. Najveća tri projekta: Japetić, pa Dječji vrtić Radost 6 gdje se smanjuje jer se glavnina radova 

prebacuje u iduću godinu. Prema ranijim najavama početak gradnje trebao je biti u srpnju ove godine. 

Treće, projekt groblja u Gorici Svetojanskoj se također odgađa, radi usklađenja katastarskih čestica. Na 

rashodovnoj strani ističe povećanje za manifestacije i protokolarne aktivnosti. 

Luka Hrković navodi vezano za točku 11. pa kasnije 12., što se odnosi na predškolski odgoj. U prvim 

izmjenama i dopunama za radove na Dječjem vrtiću Radost 1, bilo je predviđeno 83.000 eura više nego 



u ovom današnjem Programu. Da li je Grad odustao od tog projekta? Govorilo se o neusklađenosti 

prostornog plana i samog projekta.  

Goran Navoj vezano za potrebe u sportu, na zadnjoj rebalansu bilo je predviđeno 50.000 €, sada se taj 

iznos izgubio, a nalazi se projekt tribine na ŠRC Centrala. Umjetna trava nije projekt od ove ili prošle 

godine, već je u vašim izbornim pamfletima od 2010, 2011 ili 2012. godine. Navodili su se razni 

problemi. Sve se prezentira kao da ste od jučer gradonačelnik. Zašto se to piše ako se ne misli realizirati? 

Deset – petnaest godina pričamo o tom projektu kao da je to odlazak na Mjesec. Opet je sada izbačeno. 

Ne razumije. 

Zaključena je rasprava. 

Prijedlog II. Izmjena i dopuna Proračuna Grada Jastrebarskog za 2025. godinu daje se na glasovanje. 

Članovi Gradskog Vijeća većinom glasova svih vijećnika (10 glasova ZA, 3 glasa PROTIV i 1 

SUZDRŽAN) donose 

 

II. Izmjene i dopune Proračuna Grada Jastrebarskog za 2025. godinu 

 

II. Izmjene i dopune Proračuna Grada Jastrebarskog za 2025. godinu prilažu se zapisniku i čine njegov 

sastavni dio. 

 

Ad 11.) Prijedlog II. izmjena i dopuna Programa javnih potreba u sportu na području Grada 

Jastrebarskog za 2025. godinu 

Prijedlog II. izmjena i dopuna Programa javnih potreba u sportu na području Grada Jastrebarskog za 

2025. godinu daje se na glasovanje. 

Članovi Gradskog vijeća većinom glasova (11 glasova ZA, 2 glasa PROTIV i 1 glas SUZDRŽAN) 

donose 

 

II. izmjene i dopune Programa javnih potreba u sportu 

na području Grada Jastrebarskog za 2025. godinu 

 

II. izmjene i dopune Programa javnih potreba u sportu na području Grada Jastrebarskog za 2025. godinu 

prilažu se zapisniku i čine njegov sastavni dio. 

 

Ad 12.) Prijedlog II. izmjena i dopuna Programa javnih potreba u predškolskom odgoju na 

području Grada Jastrebarskog za 2025. godinu 

Prijedlog II. izmjena i dopuna Programa javnih potreba u predškolskom odgoju na području Grada 

Jastrebarskog za 2025. godinu daje se na glasovanje. 

Članovi Gradskog vijeća jednoglasno (14 glasova ZA) donose 

 

II. izmjene i dopune Programa javnih potreba u predškolskom odgoju 

na području Grada Jastrebarskog za 2025. godinu 

 

II. izmjene i dopune Programa javnih potreba u predškolskom odgoju na području Grada Jastrebarskog 

za 2025. godinu prilažu se zapisniku i čine njegov sastavni dio. 

 

Ad 13.) Prijedlog II. izmjena i dopuna Programa javnih potreba u kulturi na području Grada 

Jastrebarskog za 2025. godinu 

Prijedlog II. izmjena i dopuna Programa javnih potreba u kulturi na području Grada Jastrebarskog za 

2025. godinu daje se na glasovanje. 

Članovi Gradskog vijeća jednoglasno (14 glasova ZA) donose 

 

II. izmjene i dopune Programa javnih potreba u kulturi 

na području Grada Jastrebarskog za 2025. godinu 

 

II. izmjene i dopune Programa javnih potreba u kulturi na području Grada Jastrebarskog za 2025. godinu 

prilažu se zapisniku i čine njegov sastavni dio. 

 

Ad 14.) Prijedlog II. izmjena i dopuna Programa javnih potreba u društvenim djelatnostima na 

području Grada Jastrebarskog za 2025. godinu 

Prijedlog II. izmjena i dopuna Programa javnih potreba u društvenim djelatnostima na području Grada 

Jastrebarskog za 2025. godinu daje se na glasovanje. 



Članovi Gradskog vijeća jednoglasno (14 glasova ZA) donose 

 

II. izmjene i dopune Programa javnih potreba u društvenim djelatnostima 

na području Grada Jastrebarskog za 2025. godinu 

 

II. izmjene i dopune Programa javnih potreba u društvenim djelatnostima na području Grada 

Jastrebarskog za 2025. godinu prilažu se zapisniku i čine njegov sastavni dio. 

 

Ad 15.) Prijedlog II. izmjena i dopuna Programa javnih potreba u osnovnom umjetničkom 

obrazovanju na području Grada Jastrebarskog za 2025. godinu 

Prijedlog II. izmjena i dopuna Programa javnih potreba u osnovnom umjetničkom obrazovanju na 

području Grada Jastrebarskog za 2025. godinu daje se na glasovanje. 

Članovi Gradskog vijeća jednoglasno (14 glasova ZA) donose 

 

II. izmjene i dopune Programa javnih potreba u osnovnom umjetničkom obrazovanju 

na području Grada Jastrebarskog za 2025. godinu 

 

Prijedlog II. izmjena i dopuna Programa javnih potreba u osnovnom umjetničkom obrazovanju na 

području Grada Jastrebarskog za 2025. godinu prilaže se zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

Ad 16.) Prijedlog II. Izmjena Programa građenja komunalne infrastrukture na području Grada 

Jastrebarskog za 2025. godinu 

Prijedlog II. Izmjena Programa građenja komunalne infrastrukture na području Grada Jastrebarskog za 

2025. godinu daje se na glasovanje. 

Članovi Gradskog vijeća jednoglasno (14 glasova ZA) donose 

 

II. Izmjene Programa građenja komunalne infrastrukture 

na području Grada Jastrebarskog za 2025. godinu 

 

II. Izmjene Programa građenja komunalne infrastrukture na području Grada Jastrebarskog za 2025. 

godinu prilažu se zapisniku i čine njegov sastavni dio. 

 

Ad 17.) Prijedlog II. Izmjena Programa održavanja komunalne infrastrukture na području 

Grada Jastrebarskog za 2025. godinu 

Prijedlog II. Izmjena Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Grada Jastrebarskog 

za 2025. godinu daje se na glasovanje. 

Članovi Gradskog vijeća jednoglasno (14 glasova ZA) donose 

 

 

II. Izmjene Programa održavanja komunalne infrastrukture 

na području Grada Jastrebarskog za 2025. godinu 

 

II. Izmjene Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Grada Jastrebarskog za 2025. 

godinu prilažu se zapisniku i čine njegov sastavni dio. 

 

Ad 18.) Prijedlog Izmjena Programa utroška sredstava šumskog doprinosa za 2025. godinu 

Prijedlog Izmjena Programa utroška sredstava šumskog doprinosa za 2025. godinu daje se na 

glasovanje. 

Članovi Gradskog vijeća jednoglasno (14 glasova ZA) donose 

 

Izmjene Programa utroška sredstava šumskog doprinosa za 2025.godinu 

 

Izmjene Programa utroška sredstava šumskog doprinosa za 2025.godinu prilažu se zapisniku i čine 

njegov sastavni dio. 

 

Ad 19.) Prijedlog Proračuna Grada Jastrebarskog za 2026. godinu i projekcije proračuna za 2027. 

i 2028. godinu 

Velimir Kokot konstatira da je Gradonačelnik dao amandman na proračun, kao i Klub Sve se može i 

HSS“. Što se tiče amandmana Gradonačelnika, isti postaje sastavni dio proračuna. Dostupan je u 



materijalima za sjednicu. O amandmanima Kluba će se raspraviti i glasati. Poziva pročelnicu Ivanu 

Španić da uvodno obrazloži Prijedlog Proračuna za iduću 2026. godinu. 

Također prije izlaganja pročelnice predlaže da se objedini rasprava po točkama zaključno s točkom 30., 

koje se odnose na Proračun i Programe koji ga prate.  

Članovi Gradskog vijeća jednoglasno su (14 glasova ZA) usvojili navedeni prijedlog. 

Ivana Španić usmeno obrazlaže prijedlog Proračuna za 2026. godinu, navodi pravni temelje da 

donošenje istog. Ukupni prihodi i primitci Grada Jastrebarskog za 2026. godinu zajedno sa prihodima 

proračunskih korisnika i planiranim prijenosom viška prihoda poslovanja iz 2025. godine planirani su u 

ukupnom iznosu od 32.525.000,00 €. Prilikom procjene prihodovne strane proračuna, odnosno poreza 

na dohodak uzeta je obzir trenutno važeća Odluka o visini poreznih stopa godišnjeg poreza na dohodak 

za porezne obveznike na području Grada Jastrebarskog, naplata poreza na dohodak u prvih 8 mjeseci 

proračunske 2026. godine te očekivani rast BDP-a u narednom trogodišnjem razdoblju, dok je s druge 

strane trenutno teško realno procijeniti efekt uvođenja poreza na nekretnine budući je Grad Jastrebarsko 

temeljem trenutno važeće Odluke o lokanim porezima Grada Jastrebarskog poslove utvrđivanja i naplate 

predmetnog poreza prenio na Ministarstvo financija, Poreznu upravu, a od Porezne uprave, Ispostava 

Jastrebarsko, dobivena je informacija kako će s izdavanjem Rješenja obveznicima poreza na nekretnine 

krenuti krajem listopada ili početkom studenog. Iz prethodno navedenog, proizlazi da nije poznat iznos 

godišnjeg zaduženja stoga je prihod s osnove poreza na nekretnine planiran na razini 2026. godine. 

Prihod od komunalne naknade je planiran sukladno važećoj Odluci o vrijednosti boda za komunalnu 

naknadu i postojećem broju obveznika, a prihod od komunalnog doprinosa također sukladno važećim 

Odlukama, ali i podacima o predstojećim investicijama na području Grada. Tu su još prihodi od pomoći, 

zatim Zagrebačke županije i Ministarstva fondova EU, te pomoći iz NPO-a te ostale pomoći za projekt 

sunčanih elektrana i prostorno planske dokumentacije, te prihodi od administrativnih pristojbi. Rashodi 

i izdaci, sukladno Zakonu uravnoteženi su s prihodima i primicima te iznose 32.525.000,00 €. Rashodi 

i izdaci su 1.128.000,00 € više planirani od prihoda i primitaka budući je raspoređen planirani prijenos 

viška prihoda iz 2025. godine, a što je detaljno obrazloženo u točci 3.2.2. Prikaz viška odnosno manjka 

proračuna ovog obrazloženja. Rashodi i izdaci su planirani analizom stanja rashoda i izdataka u tekućoj 

godini potrebnih za redovito izvršenje osnovnih zakonskih funkcija, programu rada za sljedeću godinu, 

planiranom dinamikom provedbe kapitalnih i EU projekata, financijskim planovima proračunskih 

korisnika te planiranim izvorima financiranja za njihovo provođenje. Detaljno je sve obrazloženo u 

priloženim u materijalima, donose se danas i projekcije za iduće dvije godine. 

Otvorena je objedinjena rasprava. 

Boban Gucić za ovaj prijedlog Proračuna važno je reći da je izrazito ambiciozan, očekivano da će se 

iskoristiti kao vrhunac investicijskog ciklusa obzirom na projekte koji se planiraju. Koliko je ta ambicija 

realna s obzirom na gradske financije? Osim glavnih kapitalnih projekata koji su navedeni, navode se 

manja ulaganja i programske aktivnosti, prema iskustvu tu se najčešće događaju pomicanja rokova, 

rebalansa i pomicanja dinamike. Znak je da planirana dinamika nadmašuje kapacitete provedbe. 

Predlaže se ustrojavanje novog Odjela za društvene djelatnosti, što za sobom najvjerojatnije povlači i 

nova zapošljavanja. Imamo prodaju gradske imovine, ne radi se o velikim iznosima, nije siguran imamo 

li jasnu i javno dostupnu strategiju upravljanja gradskom imovinom. Na kraju, osvrće se na uvođenje 

gradske riznice, to je velika promjena za sve korisnike. Nada se da je to sve dobro pripremljeno. Što se 

tiče amandmana može li sada obrazložiti? 

Velimir Kokot konstatira da su amandmani bili na Odboru za Statut, Poslovnik i propise i Odboru za 

financije, jedan amandman nije pravno valjan, ostale možete obrazložiti. Također, navodi da su svi 

amandmani Kluba dostupni u aplikaciji sjednice. 

Boban Gucić usmeno obrazlaže amandmane: 

Amandman 1 - Sufinanciranje govorne i fizioterapije u predškolskom odgoju za logopeda i edukacijskog 

rehabilitatora - Predlaže se osiguravanje sredstava u iznosu od 15.000,00 € za izravnu pomoć roditeljima 

djece s teškoćama u razvoju i djece kojoj je potrebna logopedska ili druga rehabilitacijska podrška, s 

ciljem omogućavanja pravovremene rane intervencije. 

Razlozi za predlaganje amandmana: Roditelji djece s teškoćama u razvoju suočeni su s dugim listama 

čekanja u javnim zdravstvenim i rehabilitacijskim ustanovama, dok su privatni tretmani financijski 

iznimno zahtjevni. U praksi to znači da tzv. „zlatni sat“ rane intervencije često nepovratno prolazi, što 

može imati dugoročne posljedice na razvoj djeteta. Roditelji su pritom prisiljeni samostalno financirati 

terapije u Zagrebu, Karlovcu ili Jastrebarskom kako njihova djeca ne bi zaostajala u razvoju, što 

predstavlja velik udar na kućni budžet. Ključna novost ovog amandmana jest oslanjanje na stručnost i 

procjenu stručnih suradnika Dječjeg vrtića (logopeda, psihologa), koji prvi uočavaju razvojna 

odstupanja kod djece. Budući da su 



kapaciteti vrtićkih stručnih službi ograničeni, a vanjske liste čekanja preduge, ovim amandmanom 

omogućuje se brza reakcija i pravodobno uključivanje privatnih terapija. 

Sredstva su strogo namjenska i koriste se isključivo za: sufinanciranje terapija kod logopeda, 

edukacijskih rehabilitatora i fizioterapeuta u registriranim privatnim ustanovama, obrtima ili trgovačkim 

društvima. Ciljana skupina: djeca predškolske dobi s prebivalištem na području Grada Jastrebarskog. 

Način realizacije: pravo na sufinanciranje ostvaruju roditelji ili skrbnici pod sljedećim uvjetima: 

Dokumentacija (jedno od navedenog) -  nalaz liječnika specijalista ili stručni nalaz, ili službena procjena 

i pisana preporuka stručnog suradnika Dječjeg vrtića (logopeda ili psihologa) kojom se potvrđuje 

potreba za dodatnim tretmanima koje vrtić ne može osigurati u potrebnom opsegu. Iznos potpore: 50,00 

€ po djetetu mjesečno, najviše do 600,00 € godišnje po djetetu. Procjena učinka i broja korisnika: 

Prosječna cijena jednog sata logopeda ili rehabilitatora kreće se između 25 i 50 eura, a djeci je često 

potrebno više tretmana mjesečno. Predloženim modelom Grad značajno rasterećuje roditelje, 

omogućuje kontinuitet terapija, smanjuje rizik dugoročnih razvojnih poteškoća. S planiranim iznosom 

od 15.000,00 € moguće je obuhvatiti 25 do 30 djece, ovisno o intenzitetu korištenja potpore. Ako Grad 

sufinancira 50 € mjesečno po djetetu, može dodijeliti 300 potpora godišnje. Uzevši u obzir da neće sva 

djeca imati potrebe 12 mjeseci polaziti tretmane dolazimo, mogući broj korisnika potpore je i puno veći. 

Izvor financiranja - Sredstva se preusmjeravaju s kapitalnog projekta izgradnje Centra za starije osobe. 

Riječ je o višegodišnjem projektu u kojem umanjenje od 15.000 € u fazi nabave dugotrajne imovine ne 

ugrožava realizaciju projekta, dok isti iznos usmjeren u ranu intervenciju čini presudnu razliku u 

životima djece i njihovih obitelji. Zaključak, ovim amandmanom Grad Jastrebarsko pokazuje da 

razumije stvarne potrebe obitelji i važnost pravodobne pomoći djeci s teškoćama u razvoju. Ulaganje u 

ranu intervenciju nije trošak, već najisplativije moguće ulaganje, s dugoročnim pozitivnim učincima za 

dijete, obitelj i cijelu zajednicu. Stoga smatramo da je ovaj amandman opravdan, realan i u javnom 

interesu te pozivamo Gradsko vijeće da ga podrži. 

Amandman 2 - Izgradnja sjenice (nadstrešnice) u Dječjem vrtiću Radost – područni vrtić Desinec. 

Predlaže se osiguravanje sredstava u iznosu od 20.000,00 € za izgradnju sjenice odnosno nadstrešnice u 

dvorištu područnog objekta Dječjeg vrtića u Desincu, s ciljem omogućavanja sigurnog i produženog 

boravka djece na otvorenom prostoru. Razlozi za predlaganje amandmana: Djeca koja pohađaju 

područni objekt Dječjeg vrtića u Desincu trenutno nemaju osiguranu adekvatnu prirodnu zaštitu od 

sunca niti izgrađenu infrastrukturu koja bi im omogućila boravak na otvorenom tijekom sunčanih dana. 

U proljetnim i ljetnim mjesecima djeca su zbog toga izložena izravnom sunčevom zračenju, što 

ograničava vrijeme provedeno na otvorenom i može predstavljati zdravstveni rizik. Boravak na svježem 

zraku i igra na otvorenom iznimno su važni za pravilan razvoj djece predškolske dobi, stoga je nužno 

osigurati osnovne uvjete sigurnosti i zaštite. Sredstva su strogo namjenska i koriste se isključivo za: 

nabavu materijala i izvođenje radova za postavljanje fiksne sjenice/nadstrešnice ili drugog 

odgovarajućeg trajnog rješenja za zaštitu od sunca u dvorištu vrtića. Način realizacije: provedba putem 

postupka jednostavne nabave, realizacija u suradnji s Dječjim vrtića, radi odabira optimalne lokacije i 

rješenja unutar dvorišta, sredstva su namijenjena isključivo za kapitalno ulaganje u objekt vrtića. 

Korisnici ove investicije bit će: sve odgojne skupine koje pohađaju područni objekt Dječjeg vrtića u 

Desincu. Izgradnjom sjenice omogućit će se dulji i sigurniji boravak djece na otvorenom, bolji uvjeti za 

igru i odgojno-obrazovne aktivnosti, smanjenje izloženosti djece štetnom djelovanju sunca. Sredstva se 

preusmjeravaju s projekta uređenja Strossmayerovog trga. Smatramo da je zdravlje i sigurnost djece te 

osiguravanje kvalitetnih uvjeta boravka u vrtiću prioritet. Zaključak, ovim amandmanom Grad 

Jastrebarsko ulaže u zdravlje, sigurnost i kvalitetu boravka djece u vrtiću. 

Riječ je o razmjerno malom, ali iznimno važnom ulaganju koje ima neposredan i dugoročan pozitivan 

učinak na najmlađe sugrađane i njihove obitelji. Stoga smatramo da je ovaj amandman opravdan, realan 

i u javnom interesu te pozivamo Gradsko vijeće da ga podrži. 

Amandman 3 – Proširenje modela dodjele stipendija za učenike: Predlaže se osiguravanje dodatnih 

10.000,00 € za učeničke stipendije, s ciljem da se stipendija dodijeli svakom učeniku koji je podnio 

valjanu prijavu i zadovoljio bodovni prag. Razlozi za predlaganje amandmana: 

Prema dostupnim podacima za ovu godinu, zaprimljeno je 15 prijava učenika za učeničke stipendije, 

dok prijedlog proračuna predviđa dodjelu samo 10 novih stipendija. Time bi 5 učenika, odnosno trećina 

prijavljenih, bilo odbijeno iako ispunjavaju uvjete. Smatramo da je takav ishod neprihvatljiv, osobito u 

kontekstu kada se u proračunu planiraju značajna sredstva za usluge informiranja i promidžbe. Nije 

prihvatljivo istovremeno promovirati Jastrebarsko kao „grad prijatelj djece“, a pritom odbijati 

srednjoškolce koji se školuju i ispunjavaju kriterije za stipendiju. Sredstva su strogo namjenska i koriste 

se isključivo za: povećanje broja dodijeljenih učeničkih stipendija, bez smanjenja pojedinačnog iznosa 

stipendije. Predlaže se:  ukidanje fiksne kvote od „10 stipendija“, uvođenje pravila „stipendija za sve 

koji prijeđu bodovni prag“, zadržavanje postojećeg sustava bodovanja i kriterija. Procjena učinka: 



Dodatnih 10.000 € omogućuje (uz pretpostavku isplate stipendije kroz 10 mjeseci) financiranje do 10 

dodatnih punih stipendija. Time se osigurava stipendija za svih 15 prijavljenih učenika, u potpunosti 

uklanja praksa odbijanja učenika koji zadovoljavaju uvjete, 

jača povjerenje mladih i njihovih obitelji u pravednost gradskih mjera. Sredstva se preusmjeravaju sa 

stavke „Usluge informiranja“, čime se dio sredstava iz promotivnih aktivnosti usmjerava izravno u 

obrazovanje mladih. Zaključak, ovim amandmanom Grad Jastrebarsko šalje jasnu i dosljednu poruku 

da su ulaganja u djecu i mlade prioritet, a ne deklarativna poruka. Stipendija za svakog učenika koji 

ispunjava uvjete konkretan je dokaz da Grad stoji iza svojih riječi i politika usmjerenih prema mladima. 

Stoga smatramo da je ovaj amandman opravdan, realan i u javnom interesu te pozivamo Gradsko vijeće 

da ga podrži. 

Amandman 4 – Proširenje modela dodjele stipendija za studente. Predlaže se preraspodjela sredstava u 

iznosu od 10.000,00 € radi povećanja broja korisnika studentskih stipendija Grada Jastrebarskog. 

Razlozi za predlaganje amandmana: Prema dostupnim podacima, Grad je zaprimio 21 prijavu za 

studentske stipendije, dok se planira dodijeliti samo 10 stipendija. Time bi više od polovice prijavljenih 

studenata bilo odbijeno, iako ispunjavaju uvjete i aktivno se školuju. Smatramo da takav ishod šalje 

pogrešnu poruku mladim ljudima. U okolnostima rasta troškova života i inflacije, iznos studentske 

stipendije od 150 € mjesečno predstavlja skromnu, ali važnu pomoć za pokrivanje osnovnih troškova 

hrane, prijevoza i nastavnih materijala. Odbijanjem većeg broja studenata Grad propušta priliku pružiti 

stvarnu podršku vlastitim mladim sugrađanima. Sredstva su strogo namjenska i koriste se isključivo za: 

povećanje broja dodijeljenih studentskih stipendija, bez promjene pojedinačnog iznosa stipendije. Način 

realizacije: zadržava se postojeći sustav bodovanja i kriterija, snižava se bodovna “crta” na rang-listi 

kako bi se obuhvatio veći broj prijavljenih studenata, dodatna sredstva raspoređuju se na nove korisnike 

stipendije. Procjena učinka: Godišnji iznos jedne stipendije iznosi 1.500 € (150 € × 10 mjeseci). 

Preraspodjelom 10.000 € moguće je osigurati 6 dodatnih stipendija. Time Grad povećava broj 

stipendista s 10 na 16–17 studenata, značajno smanjuje broj odbijenih prijava, osigurava širi i pravedniji 

obuhvat studenata. Sredstva se preusmjeravaju sa stavke „Usluge informiranja i promidžbe“, uz stav da 

je najbolja promocija Grada ulaganje u obrazovanje i budućnost mladih ljudi. Zaključak, ovim 

amandmanom Grad Jastrebarsko jasno pokazuje da cijeni znanje, trud i obrazovanje svojih studenata. 

Umjesto odbijenica, Grad pruža potporu i šalje poruku da želi zadržati i razvijati mlade, obrazovane 

ljude kao temelj budućeg razvoja zajednice. Stoga smatramo da je ovaj amandman opravdan, realan i u 

javnom interesu te pozivamo Gradsko vijeće da ga podrži. 

Amandman 5 – Sufinanciranje školovanja mladih vatrogasaca. Predlaže se osiguravanje sredstava u 

iznosu od 5.000,00 € za uvođenje posebne kategorije stipendija namijenjenih mladim osobama koje su 

upisale program za stjecanje kvalifikacije vatrogasac / vatrogasni tehničar. Razlozi za predlaganje 

amandmana: Jastrebarsko ima dugu i ponosnu vatrogasnu tradiciju, no sustav civilne zaštite ne čine 

samo vozila i oprema, već prije svega ljudi. U posljednje vrijeme sve je izraženiji problem nedostatka 

stručno osposobljenog kadra u operativnim vatrogasnim snagama. Postoji interes mladih ljudi za 

profesionalno bavljenje vatrogastvom, no visoki troškovi školovanja i prekvalifikacije u Državnoj 

vatrogasnoj školi često predstavljaju prepreku zbog koje odustaju. Sredstva su strogo namjenska i koriste 

se isključivo za: sufinanciranje troškova školarine za program stjecanja kvalifikacije vatrogasac ili 

vatrogasni tehničar u Državnoj vatrogasnoj školi. Način realizacije: sredstva se dodjeljuju putem Javnog 

poziva, potpora se može isplatiti kao jednokratna ili obročna subvencija, ovisno o modelu školovanja, 

korisnici su kandidati s prebivalištem na području Grada Jastrebarskog koji su upisani ili primljeni u 

program školovanja. Procjena učinka: Planiranim iznosom od 5.000,00 € omogućuje se sufinanciranje 

školovanja za četiri polaznika programa vatrogasac/vatrogasni tehničar. Time se izravno ulaže u jačanje 

operativnih kapaciteta vatrogasnog sustava i osigurava dugoročna kadrovska stabilnost. Izvor 

financiranja: Sredstva se osiguravaju smanjenjem stavke „Usluge informiranja“, čime se dio sredstava 

iz promotivnih aktivnosti usmjerava u izravno jačanje sustava sigurnosti i civilne zaštite. Zaključak, 

Ovim amandmanom Grad Jastrebarsko ulaže u ljude – najvažniji resurs sustava zaštite i spašavanja. 

Uvođenjem stipendija za buduće vatrogasce Grad stvara preduvjete za jačanje profesionalnih kapaciteta, 

zadržavanje mladih u zajednici i dugoročnu sigurnost svih građana. Stoga smatramo da je ovaj 

amandman opravdan, realan i u javnom interesu te pozivamo Gradsko vijeće da ga podrži. 

Amandman 6 – Nabava koncertnog klavira za Glazbenu školu. Predlaže se osiguravanje sredstava u 

iznosu od 35.000,00 € za nabavu novog profesionalnog koncertnog klavira za potrebe Glazbene škole 

Jastrebarsko. Razlozi za predlaganje amandmana: Glazbena škola Jastrebarsko jedna je od 

najuspješnijih obrazovnih i kulturnih ustanova u Gradu, a njezini učenici redovito ostvaruju zapažene 

rezultate na natjecanjima. Kako bi se postignuta razina izvrsnosti mogla održati, nužno je osigurati 

adekvatnu i kvalitetnu opremu. Postojeća oprema, posebice glavni klavir u koncertnoj dvorani, dotrajao 

je i više ne zadovoljava tehničke i zvučne standarde potrebne za visoku razinu nastave, priprema za 



natjecanja i javne nastupe. Korištenje neadekvatnog instrumenta dugoročno ograničava razvoj učenika 

i kvalitetu rada škole. Sredstva su strogo namjenska i koriste se isključivo za: nabavu koncertnog klavira 

profesionalne klase, sukladno stručnoj procjeni. Način realizacije: Nositelj nabave: Grad Jastrebarsko u 

suradnji s Glazbenom školom Jastrebarsko. Specifikacija: tehničke karakteristike instrumenta (marka, 

mehanika, zvukovne osobine) definiraju isključivo stručni djelatnici Glazbene škole, odnosno profesori 

klavira, kako bi se osiguralo da instrument odgovara pedagoškim i koncertnim potrebama. Vlasništvo i 

korištenje: nabavljeni instrument upisuje se u imovinu Glazbene škole Jastrebarsko te se stavlja na 

raspolaganje učenicima i profesorima za: redovitu nastavu, pripreme za natjecanja, javne koncerte i 

kulturne programe. 

Procjena učinka: ovom nabavom podiže se kvaliteta nastave i koncertne djelatnosti,  osiguravaju se bolji 

uvjeti za rad nadarenih učenika, stvara se trajna vrijednost koja će služiti narednim generacijama 

učenika. Sredstva se osiguravaju preraspodjelom sa stavke „Usluge informiranja“, bez povećanja 

ukupne rashodovne strane proračuna. Zaključak, ovim amandmanom Grad Jastrebarsko ulaže u trajnu 

kulturnu i obrazovnu vrijednost. Nabava profesionalnog koncertnog klavira predstavlja odgovorno 

ulaganje u izvrsnost, znanje i ugled Glazbene škole, ali i u kulturni život cijelog grada. Stoga smatramo 

da je ovaj amandman opravdan, realan i u javnom interesu te pozivamo Gradsko vijeće da ga podrži. 

Amandman 7 – Nadzor divljih odlagališta otpada. Predlaže se preraspodjela sredstava u iznosu od 

20.000,00 € za uvođenje sustava videonadzora i kontrole kritičnih lokacija na kojima se učestalo 

pojavljuju divlja odlagališta otpada. Razlozi za predlaganje amandmana: od 1. siječnja 2026. godine 

građane Grada Jastrebarskog očekuje poskupljenje naknade za odvoz otpada, što predstavlja dodatni 

financijski teret za kućne budžete. Smatramo da je neprihvatljivo povećavati cijenu usluge građanima, 

a istovremeno ne poduzeti maksimalne napore za rješavanje problema divljih odlagališta, koja 

narušavaju okoliš i stvaraju dodatne troškove sanacije. Divlja odlagališta ne stvaraju savjesni građani 

koji uredno odvajaju otpad i plaćaju račune, već pojedinci koji svjesno krše propise. Trenutni sustav 

nadzora pokazao se nedostatnim, a posljedice njihova ponašanja u konačnici plaćaju svi građani kroz 

veće troškove komunalnih usluga. Sredstva su strogo namjenska i koriste se isključivo za: nabavu 

sustava videonadzora, uspostavu kontrole na lokacijama na kojima se učestalo pojavljuju divlja 

odlagališta. Realizacija amandmana uključuje: kupnju kamera i mobilnih kamera koje se mogu 

premještati između lokacija, postavljanje videonadzora na kritičnim točkama prema procjeni 

komunalnih službi, korištenje snimki u svrhu identifikacije počinitelja i pokretanja prekršajnih 

postupaka, sukladno važećim propisima. Ulaganje u videonadzor ima višestruki učinak: omogućuje 

naplatu kazni stvarnim počiniteljima, smanjuje potrebu za skupim sanacijama divljih deponija, djeluje 

preventivno te štiti savjesne građane od neizravnog plaćanja tuđeg neodgovornog ponašanja kroz 

povećane račune. Sredstva se preusmjeravaju s materijalnih rashoda kapitalnog projekta Izgradnja 

autobusnog kolodvora, čija je realizacija neizvjesna i višegodišnje odgađana. Zaključak, ovim 

amandmanom Grad Jastrebarsko šalje jasnu poruku da povećanje cijena komunalnih usluga mora ići 

ruku pod ruku s jačom kontrolom i odgovornošću. Videonadzor divljih odlagališta nije represija nad 

građanima, već mjera zaštite onih koji poštuju pravila, čuvaju okoliš i uredno podmiruju svoje obveze. 

Stoga smatramo da je ovaj amandman opravdan, realan i u javnom interesu te pozivamo Gradsko vijeće 

da ga podrži. 

Amandman 8 - Nabava autocisterne za potrebe vatrogasne zajednice grada Jastrebarskog. Na području 

Grada Jastrebarskog trenutno su u uporabi samo dvije vatrogasne autocisterne, čija 

je prosječna starost veća od 20 godina. Riječ je o tehnički zastarjelim vozilima, sklonima čestim 

kvarovima i visokim troškovima održavanja, što izravno ugrožava pouzdanost sustava u ključnim 

trenucima intervencija. Grad Jastrebarsko pokriva veliko i raznoliko područje, uključujući šumske 

predjele, ruralna naselja i dijelove bez razvijene hidrantske mreže, gdje je vatrogasna autocisterna često 

jedini izvor vode za gašenje požara. U takvim uvjetima pouzdano i moderno vozilo nije opcija, već 

nužnost. Sredstva su strogo namjenska i koriste se isključivo za: nabavu jedne nove vatrogasne 

autocisterne velikog kapaciteta, u rasponu od 7.000 do 10.000 litara vode. Sredstva se dodjeljuju 

Vatrogasnoj zajednici Grada Jastrebarskog (VZG) u obliku kapitalne donacije, uz sljedeće uvjete: 

tehničke specifikacije vozila definira Zapovjedništvo VZG Jastrebarsko, sukladno procjeni ugroženosti 

(šumski požari, industrijska zona, prometnice), postupak nabave provodi se sukladno važećim propisima 

o javnoj nabavi. 

Vlasništvo i korištenje - Nabavljeno vozilo postaje imovina Vatrogasne zajednice Grada Jastrebarskog 

ili središnje vatrogasne postrojbe (DVD Jastrebarsko) te se stavlja na raspolaganje za intervencije na 

cijelom području Grada Jastrebarskog, prema operativnim potrebama. Nabavom nove autocisterne: 

značajno se povećava operativna spremnost vatrogasnog sustava, smanjuje se rizik od tehničkih kvarova 

u kritičnim situacijama,  osigurava se pouzdan izvor vode u područjima bez hidrantske mreže, 

dugoročno se smanjuju troškovi održavanja u odnosu na zastarjela vozila. Sredstva se preusmjeravaju s 



kapitalnog projekta Izgradnja autobusnog kolodvora. Zaključak, ovim amandmanom Grad Jastrebarsko 

ulaže u osnovnu i neophodnu infrastrukturu sustava zaštite i spašavanja. Nova vatrogasna autocisterna 

izravno povećava sigurnost svih građana i predstavlja odgovorno i nužno ulaganje u zaštitu života, 

imovine i okoliša. 

Amandman 9 - Izgradnja novog vatrogasnog doma DVD Jastrebarsko (prva faza). Predlaže se 

preraspodjela sredstava u iznosu od 200.000,00 € s kapitalnog projekta Izgradnja autobusnog 

kolodvora u svrhu pokretanja prve faze izgradnje novog vatrogasnog doma središnje vatrogasne 

postrojbe DVD Jastrebarsko. Razlozi za predlaganje amandmana: unatoč višegodišnjim najavama 

projekta „Centra za upravljanje rizicima“, u praksi nije osigurana osnovna infrastruktura za obuku 

vatrogasaca. Ključni problem predstavlja nedostatak prostora za vježbe, uključujući vatrogasni toranj i 

poligon za obuku spašavanja s visina i gašenja požara. Operativni vatrogasci trenutno nemaju adekvatne 

uvjete za redovitu i sigurnu obuku, što dugoročno utječe na razinu operativne spremnosti i sigurnosti 

tijekom intervencija. Sredstva su strogo namjenska i koriste se isključivo za pokretanje investicijskog 

ciklusa, i to kroz: otkup zemljišta radi rješavanja imovinsko-pravnih odnosa i okrupnjavanja parcele uz 

postojeći vatrogasni objekt, izradu projektno-tehničke dokumentacije, uključujući geodetske elaborate, 

idejni i glavni projekt. Sredstva omogućuju: zaključenje kupoprodajnog ugovora za susjednu parcelu, 

izradu kompletne projektne dokumentacije potrebne za ishođenje građevinske dozvole. Procjena učinka: 

iznosom od 200.000,00 € moguće je zatvoriti financijsku konstrukciju otkupa zemljišta i pripreme 

dokumentacije, čime projekt postaje spreman za prijavu na EU fondove ili nastavak realizacije 

sredstvima proračuna u sljedećim fazama. Time se stvaraju preduvjeti za izgradnju funkcionalnog 

vatrogasnog objekta s tornjem za vježbu koji će omogućiti redovitu, kvalitetnu i sigurnu obuku 

vatrogasaca. Sredstva se preusmjeravaju s kapitalnog projekta Izgradnja autobusnog kolodvora, koji se 

trenutačno ne realizira u punom opsegu. Zaključak, ovim amandmanom Grad Jastrebarsko započinje 

konkretno rješavanje dugogodišnjeg problema neadekvatnih uvjeta za obuku vatrogasaca. Ulaganje u 

vatrogasnu infrastrukturu predstavlja izravno ulaganje u sigurnost građana i operativnu spremnost 

sustava zaštite i spašavanja. Stoga smatramo da je ovaj amandman opravdan, realan i u javnom interesu 

te pozivamo Gradsko vijeće da ga podrži. 

Amandman 10 – Voucheri za kupnju školske opreme i pribora za obitelji s više djece. Početak školske 

godine predstavlja značajan financijski teret za svaku obitelj, a osobito za obitelji s četvero ili više djece. 

Unatoč postojećim mjerama, troškovi radnih bilježnica, školskog pribora, torbi, opreme za tjelesni odgoj 

te odjeće i obuće često znatno opterećuju kućni budžet ovih obitelji. Ovim amandmanom predlaže se 

osiguravanje 10.000 eura za izravnu financijsku pomoć obiteljima s četvero i više djece kroz model 

vouchera, kao konkretne i ciljane pronatalitetne mjere. Razlozi za predlaganje amandmana: obitelji koje 

se odlučuju na veći broj djece daju izniman doprinos demografskoj održivosti Grada Jastrebarskog. 

Međutim, upravo te obitelji najčešće snose najveći financijski pritisak u razdoblju početka školske 

godine. Ova mjera ima za cilj ublažiti dio tih troškova i pružiti stvarnu, opipljivu podršku roditeljima. 

Važno je naglasiti da se ne radi o simboličnoj, već o konkretnoj pronatalitetnoj mjeri, kojom Grad 

pokazuje da briga za obitelji s više djece nije samo deklarativna, nego i financijski potkrijepljena. 

Sredstva se dodjeljuju putem vouchera koji se mogu iskoristiti za: 

kupnju školskog pribora i radnih bilježnica, nabavu školske opreme, kupnju odjeće i obuće potrebne za 

školu. Voucher bi bio iskoristiv u knjižarama ili trgovinama dječje opreme, odjeće i obuće s kojima 

Grad sklopi ugovor. Pravo na potporu ostvaruju: obitelji s prebivalištem na području Grada 

Jastrebarskog, kućanstva koja imaju četvero ili više djece, 

djeca koja pohađaju osnovnu ili srednju školu. Iznos potpore: potpora se odobrava u iznosu do 100 eura 

po djetetu školskom obvezniku. Primjerice, ako obitelj ima četvero djece, od kojih su troje školarci, 

ostvaruje pravo na ukupno 300 eura potpore. Model dodjele sredstava:  

Sredstva se dodjeljuju putem javnog poziva uoči početka školske godine, prema redoslijedu zaprimanja 

valjanih zahtjeva, do iskorištenja ukupno planiranog iznosa od 10.000 eura. Procjena učinka: s 

raspoloživim iznosom od 10.000 eura Grad može dodijeliti 100 vouchera u vrijednosti od 100 eura, čime 

se može pomoći u opremanju približno 100 djece iz višečlanih obitelji. Procjenjuje se da bi ovom 

mjerom bilo obuhvaćeno 30 do 40 najbrojnijih obitelji na području Grada Jastrebarskog. Sredstva se 

preusmjeravaju sa stavke „Gospodarske manifestacije“, bez povećanja ukupne rashodovne strane 

proračuna. Zaključak, ovim amandmanom Grad Jastrebarsko provodi ciljanu, pravednu i financijski 

odgovornu mjeru kojom se izravno pomaže obiteljima s više djece i jača demografska politika Grada. 

Riječ je o relativno malom proračunskom iznosu, ali s velikim i vidljivim učinkom za one kojima je 

pomoć najpotrebnija. Stoga smatramo da je ovaj amandman opravdan, realan i u javnom interesu te 

pozivamo Gradsko vijeće da ga podrži. 

Amandman 11 - Sufinanciranje udžbenika učenicima srednje škole Jastrebarsko. Ovim amandmanom 

predlaže se preraspodjela 35.000 eura s kapitalnog projekta K518115 – Izgradnja ulice prema novom 



dječjem vrtiću i osnovnoj školi s rekonstrukcijom DC D1, s obzirom na to da projekt izgradnje nove 

osnovne škole nije prošao te se planirana sredstva u ovom trenutku ne mogu realizirati u punom opsegu. 

Preusmjerena sredstva ulažu se u izravnu potporu srednjoškolcima s područja Grada Jastrebarskog, s 

ciljem osiguravanja besplatnih udžbenika i stvaranja jednakih uvjeta za sve učenike, neovisno o 

materijalnim mogućnostima njihovih obitelji. Razlozi za predlaganje amandmana: za razliku od 

osnovnoškolaca, koji imaju osigurane besplatne udžbenike, srednjoškolci i njihove obitelji snose znatan 

financijski teret početkom svake školske godine. Trošak kompleta udžbenika i pripadajućih nastavnih 

materijala predstavlja ozbiljno opterećenje, osobito za obitelji s više djece. Iznos od 100 eura po učeniku 

predstavlja realnu i učinkovitu pomoć koja pokriva značajan dio troška kompleta udžbenika za većinu 

srednjoškolskih smjerova, čime se ublažava financijski pritisak na roditelje i osigurava ravnopravniji 

pristup obrazovanju. Sredstva su namijenjena isključivo za: 

kupnju obveznih udžbenika, nabavu pripadajućih dopunskih nastavnih sredstava (radne bilježnice). 

Pravo na potporu ostvaruju: redovni učenici Srednje škole Jastrebarsko, učenici s prebivalištem na 

području Grada Jastrebarskog. Izuzeća - Pravo na ovu potporu ne ostvaruju učenici koji su pravo na 

besplatne udžbenike već ostvarili po drugoj osnovi. Način isplate - Potpora se može realizirati na jedan 

od sljedećih načina: refundacijom troškova roditeljima uz predočenje računa, dodjelom vaučera za 

nabavu udžbenika prije početka školske godine. Prema procjeni, mjerom bi bilo obuhvaćeno približno 

300 srednjoškolaca, čime se osigurava širok doseg i stvarni učinak ove mjere na lokalnu zajednicu. 

Zaključak, ovim amandmanom Grad Jastrebarsko racionalno preusmjerava sredstva s trenutno 

neostvarivog kapitalnog projekta u mjeru koja ima neposredan, vidljiv i društveno izuzetno vrijedan 

učinak. Ulaganje u obrazovanje mladih nije trošak, već temelj dugoročnog razvoja grada i ulaganje u 

budućnost zajednice. 

Amandman 12 – Subvencioniranje plaćanja komunalne naknade operativnim vatrogascima. 

Dobrovoljno vatrogastvo predstavlja stup sustava zaštite i sigurnosti Grada Jastrebarskog. Operativni 

vatrogasci svakodnevno i nesebično ulažu svoje vrijeme, znanje i zdravlje kako bi štitili živote i imovinu 

svih građana, i to bez novčane naknade. Najmanje što Grad može učiniti kao konkretan znak zahvalnosti 

jest rasteretiti ih dijela stalnih troškova koje imaju kao građani. Ovim amandmanom predlaže se 

osiguravanje sredstava u iznosu od 20.000 eura za subvencioniranje troškova komunalne naknade za 

kućanstva u kojima prebivaju operativni vatrogasci. Razlozi za predlaganje amandmana: ova je mjera 

priznanja i poticanja izvrsnosti u području dobrovoljnog vatrogastva. Time Grad Jastrebarsko jasno 

poručuje da cijeni i nagrađuje one koji svojom predanošću i spremnošću izravno doprinose sigurnosti 

cijele zajednice. Subvencioniranjem komunalne naknade dodatno se jača motivacija za ostanak u 

sustavu dobrovoljnog vatrogastva i potiče uključivanje mlađih članova, što je ključno za dugoročnu 

stabilnost i operativnost vatrogasnih društava. Sredstva su strogo namjenska i koriste se isključivo za 

namirenje obveze komunalne naknade za stambeni objekt u kojem prebiva operativni vatrogasac. Pravo 

na subvenciju ostvaruju: isključivo operativni članovi dobrovoljnih vatrogasnih društava s područja 

Vatrogasne zajednice Grada Jastrebarskog (VZG), vatrogasci s važećim liječničkim pregledom za 

operativnog vatrogasca, vatrogasci s najmanje jednom godinom staža u statusu operativnog člana, 

prebivalište na području Grada Jastrebarskog. Za jedno kućanstvo priznaje se jedna subvencija, neovisno 

o broju operativnih vatrogasaca koji u njemu prebivaju. Dokumentacija i provedba: pravo se ostvaruje 

temeljem skupne potvrde i popisa koje Gradu dostavlja Vatrogasna zajednica Grada Jastrebarskog 

(VZG). Popis sadrži: ime i prezime operativnog vatrogasca, adresu prebivališta, OIB obveznika 

komunalne naknade. Gradski upravni odjel provodi knjižno prebijanje iznosa subvencije, odnosno 

sredstva se s proračunske stavke doznačuju na konto prihoda od komunalne naknade u ime korisnika. 

Broj korisnika i financijski okvir: procjenjuje se da na području VZG Jastrebarsko ima približno 300 

operativnih vatrogasaca s važećim liječničkim pregledom. Prosječna subvencija iznosi oko 70 eura po 

kućanstvu godišnje, što ukupno čini planirani iznos od 20.000 eura. Sredstva se preusmjeravaju s 

aktivnosti Administrativni troškovi u okviru programa Lokalne samouprave i administracije, bez 

povećanja ukupnih rashoda proračuna. Zaključak, ovim amandmanom Grad Jastrebarsko uvodi jasnu, 

pravednu i operativno jednostavnu mjeru kojom konkretno zahvaljuje operativnim vatrogascima za 

njihov nesebičan i društveno iznimno vrijedan rad. Riječ je o malom financijskom izdatku za Grad, ali 

velikom simboličkom i stvarnom priznanju za one koji čuvaju sigurnost svih građana. Stoga smatramo 

da je ovaj amandman opravdan, realan i u javnom interesu te pozivamo Gradsko vijeće da ga podrži. 

Amandman 13 – Subvencioniranje plaćanja dopunskog osiguranja operativnim vatrogascima. 

Predlaže se osiguravanje sredstava u iznosu od 30.000 eura za financiranje dopunskog zdravstvenog 

osiguranja operativnih vatrogasaca s područja Grada Jastrebarskog, kao dodatne mjere zaštite zdravlja 

ljudi koji svakodnevno izlažu vlastite živote i zdravlje kako bi zaštitili građane i njihovu imovinu. 

Razlozi za predlaganje amandmana: Operativni vatrogasci tijekom intervencija izloženi su povećanim 

zdravstvenim rizicima – od udisanja dima i štetnih tvari, preko ekstremnih fizičkih napora, do ozljeda i 



dugoročnih posljedica po zdravlje. Rizik od hospitalizacije i potrebe za medicinskom skrbi kod 

vatrogasaca znatno je veći nego kod prosječnog građanina. Ovim amandmanom Grad Jastrebarsko 

preuzima aktivniju ulogu u brizi za zdravlje operativnih vatrogasaca te šalje jasnu poruku priznanja i 

odgovornosti prema onima koji brinu o sigurnosti zajednice. Sredstva su strogo namjenska i koriste se 

isključivo za pokriće godišnje premije dopunskog zdravstvenog osiguranja za operativne vatrogasce. 

Uvjeti za ostvarivanje prava: pravo na financiranje dopunskog zdravstvenog osiguranja ostvaruju 

isključivo operativni članovi dobrovoljnih vatrogasnih društava s područja Vatrogasne zajednice Grada 

Jastrebarskog (VZG), vatrogasci s važećim liječničkim pregledom za operativnog vatrogasca, vatrogasci 

s najmanje jednom godinom staža u statusu operativnog člana. Dokumentacija i kontrola - pravo se 

ostvaruje temeljem skupne potvrde i popisa koje Gradu dostavlja Vatrogasna zajednica Grada 

Jastrebarskog (VZG). Popis sadrži osnovne podatke potrebne za administrativnu provedbu (ime i 

prezime, adresa prebivališta i OIB). Na taj način osigurava se transparentnost, kontrola i namjensko 

korištenje sredstava. Izuzeća: pravo na ovu potporu ne ostvaruju osobe koji su to pravo na već ostvarili 

po drugoj osnovi. Model realizacije: predlaže se model grupne police dopunskog zdravstvenog 

osiguranja, pri čemu Vatrogasna zajednica Grada Jastrebarskog raspisuje poziv osiguravajućim kućama 

za ponudu grupne police (za približno 300 osoba), zbog grupnog ugovaranja postiže se niža cijena po 

osiguraniku nego kod individualnih polica, Grad doznačuje sredstva Vatrogasnoj zajednici, a VZG 

podmiruje skupnu fakturu osiguravatelju. Osnovni opseg uključuje: dopunsko zdravstveno osiguranje 

za pokriće participacija uz mogućnost uključivanja B liste lijekova, ukoliko financijski okvir to dopušta. 

Sredstva se preusmjeravaju s Aktivnosti – Usluge informiranja, čime se dio sredstava iz područja 

promidžbe usmjerava na izravnu i dugoročno korisnu mjeru zaštite zdravlja vatrogasaca. Zaključak, 

ovim amandmanom Grad Jastrebarsko jasno pokazuje da cijeni rad i žrtvu operativnih vatrogasaca ne 

samo riječima, već konkretnim mjerama. Ulaganje u njihovo zdravlje nije trošak, već odgovorna 

investicija u sigurnost cijele zajednice. Stoga smatramo da je ovaj amandman opravdan, realan i u 

javnom interesu te pozivamo Gradsko vijeće da ga podrži. 

Amandman 14 – Uređenje parkirališta kod željezničke stanice Jastrebarsko. Predlaže se osiguravanje 

sredstava u iznosu od 5.000 eura za privremeno uređenje parkirališne površine uz željezničku stanicu, 

koja se svakodnevno koristi od strane građana koji putuju vlakom na posao ili fakultet u Zagreb. Razlozi 

za predlaganje amandmana: zbog nedostatka uređenih parkirnih mjesta u neposrednoj blizini željezničke 

stanice, građani su prisiljeni parkirati vozila na zelenim površinama koje se, osobito u jesenskim i 

zimskim mjesecima, pretvaraju u blatne i neprohodne terene. Takvo stanje predstavlja svakodnevni 

problem za korisnike javnog prijevoza, ali i narušava komunalni red i izgled prostora. Sredstva su 

namijenjena za privremeno, ali funkcionalno uređenje terena, kako bi se omogućilo sigurno i pristojno 

parkiranje vozila do realizacije trajnog infrastrukturnog rješenja. Radovi bi obuhvatili:  uklanjanje 

površinskog sloja humusa i blata, dobavu kamenog materijala, strojno valjanje i zbijanje podloge radi 

osiguranja stabilnosti i prohodnosti. Izvođenje radova - Radovi se mogu izvesti putem jednostavne 

nabave ili kroz gradsku tvrtku Ceste Jastrebarsko d.o.o., u okviru redovitog ili pojačanog komunalnog 

održavanja. Procjenjuje se da se iznosom od 5.000 eura može urediti parkirališna površina za 20 do 30 

osobnih vozila, ovisno o stanju terena i debljini nasipa, čime se izravno poboljšavaju svakodnevni uvjeti 

za korisnike željezničkog prijevoza. Zaključak, ovaj amandman predstavlja brzo, racionalno i financijski 

skromno rješenje konkretnog problema s kojim se građani svakodnevno susreću. Ujedno se potiče 

korištenje javnog prijevoza i doprinosi uređenju javnog prostora dok se ne ostvare dugoročni 

infrastrukturni projekti. Stoga smatramo da je ovaj amandman opravdan, realan i u javnom interesu te 

pozivamo Gradsko vijeće da ga podrži. 

Amandman 15 - Pomoć roditeljima u pokriću troškova rehabilitacije djece s teškoćama u razvoju. 

Predlaže se povećanje sredstava u okviru Programa 3012 – Socijalna zaštita, Aktivnost A301201 – 

Invaliditet, u iznosu od 20.000 eura, s ciljem jačanja izravne financijske potpore djeci s teškoćama u 

razvoju i osobama s invaliditetom te njihovim obiteljima na području Grada Jastrebarskog. Razlozi za 

predlaganje amandmana: roditelji djece s teškoćama u razvoju i invaliditetom u Jastrebarskom suočeni 

su s visokim i trajnim troškovima rehabilitacije, terapija i stručnih tretmana koji često nisu u cijelosti 

pokriveni od strane HZZO-a. Dodatni problem predstavlja činjenica da se značajan dio potrebnih usluga 

ne pruža lokalno, već zahtijeva česte odlaske u Zagreb ili Karlovac, što stvara dodatne putne i logističke 

troškove za obitelji. Takvo opterećenje posebno pogađa kućanstva koja su već u osjetljivoj socijalnoj 

situaciji, zbog čega je uloga Grada ključna u pružanju ciljane i izravne pomoći. Namjena sredstava: 

povećanjem sredstava za 20.000 eura omogućit će se veći obuhvat korisnika i značajnija financijska 

potpora obiteljima kroz postojeće ili unaprijeđene modele pomoći, s ciljem sufinanciranja 

rehabilitacijskih i terapijskih usluga, ublažavanja putnih i povezanih troškova, povećanja dostupnosti 

potrebne skrbi djeci i osobama s invaliditetom. Sredstva se osiguravaju preraspodjelom unutar 

proračuna, bez povećanja ukupne rashodovne strane, i to: smanjenjem sredstava za Aktivnost A401402 



– Turizam u iznosu od 10.000 eura, smanjenjem sredstava za Aktivnost A700101 – Proslave u iznosu 

od 5.000 eura, smanjenjem sredstava za Aktivnost A700105 – Diplomatska berba u iznosu od 5.000 

eura. Smatramo da je ovakva preraspodjela opravdana jer se dio sredstava iz prigodnih i promotivnih 

aktivnosti usmjerava prema najranjivijim skupinama građana, čime se jača socijalna pravednost i 

solidarnost u zajednici. Zaključak, ovaj amandman predstavlja odgovorno i humano usmjeravanje 

proračunskih sredstava prema onima kojima je pomoć najpotrebnija. Ulaganje u djecu s teškoćama u 

razvoju i osobe s invaliditetom nije trošak, već izraz društvene odgovornosti i dugoročno ulaganje u 

kvalitetu života cijele zajednice. Stoga smatramo da je ovaj amandman opravdan, realan i u javnom 

interesu te pozivamo Gradsko vijeće da ga podrži. 

Amandman 16 - Dodatna sredstva za kvalitetniji liječnički pregled operativnih vatrogasaca VZG 

Jastrebarsko. Predlaže se povećanje sredstava u okviru Programa 3009 – Javni red i sigurnost, Aktivnost 

A300901 – Usluge protupožarne zaštite, u iznosu od 5.000 eura, s ciljem osiguravanja višeg standarda 

zdravstvene zaštite za operativne vatrogasce. Razlozi za predlaganje amandmana: vatrogasci su tijekom 

intervencija izloženi iznimnim fizičkim i psihičkim naporima, visokim temperaturama, štetnim 

plinovima i stresnim situacijama koje dugoročno mogu imati ozbiljne posljedice na zdravlje. Postojeći 

minimum liječničkih pregleda zadovoljava formalne uvjete, ali nije dostatan za pravovremeno 

otkrivanje zdravstvenih rizika specifičnih za vatrogasnu djelatnost. Ulaganje u proširene liječničke 

preglede predstavlja odgovoran pristup zaštiti ljudi koji svakodnevno brinu o sigurnosti građana. 

Predviđeno povećanje sredstava omogućilo bi raspisivanje javnog poziva zdravstvenim ustanovama za 

pružanje proširenog paketa preventivnih pregleda. Time se osigurava da se na poziv mogu javiti 

ustanove koje mogu pružiti višu razinu zdravstvene skrbi, a vatrogascima omogućuje kvalitetnija i 

sveobuhvatnija zdravstvena zaštita. Sredstva se preusmjeravaju iz Programa 7001 – Opći i 

administrativni poslovi, Aktivnost A700101 – Proslave, smanjenjem planiranih sredstava za 5.000 eura. 

Smatramo da je ulaganje u zdravlje i sigurnost operativnih vatrogasaca društveno opravdanije od dijela 

troškova vezanih uz protokolarne i prigodne manifestacije. Zaključak, ovaj amandman predstavlja 

razumno i odgovorno preusmjeravanje proračunskih sredstava u korist dugoročne zaštite zdravlja 

vatrogasaca, smanjenja rizika od iznenadnih zdravstvenih incidenata i povećanja operativne spremnosti 

sustava zaštite i spašavanja. Ulaganjem u zdravlje onih koji štite naše građane, Grad Jastrebarsko ulaže 

u sigurnost cijele zajednice. Stoga smatramo da je ovaj amandman opravdan, realan i u javnom interesu 

te pozivamo Gradsko vijeće da ga podrži. 

Amandman 17 - Rad s djecom i vatrogasnom mladeži. Predlaže se povećanje sredstava u okviru 

Programa 3009 – Javni red i sigurnost, Aktivnost A300901 – Usluge protupožarne zaštite, u iznosu od 

10.000 eura, s ciljem osiguravanja namjenskih sredstava za sufinanciranje rada s djecom i vatrogasnom 

mladeži. Razlozi za predlaganje amandmana: vatrogasna mladež predstavlja temelj budućnosti 

vatrogastva i sustava civilne zaštite u Gradu Jastrebarskom. Sustavan rad s djecom ključan je za 

očuvanje operativne spremnosti dobrovoljnih vatrogasnih društava, prijenos znanja i iskustava te 

dugoročno osiguravanje dovoljnog broja osposobljenih 

vatrogasaca. Bez kontinuiranog ulaganja u mlade, postoji realan rizik smanjenja članstva u DVD-ovima, 

što dugoročno može ugroziti sigurnost građana i sposobnost Grada da učinkovito odgovori na 

izvanredne situacije. Povećanjem sredstava za 10.000 eura omogućit će se kvalitetnije i stabilnije 

financiranje aktivnosti vatrogasne mladeži, uključujući: nabavu osnovne opreme za vježbanje i 

natjecanja, sufinanciranje odlazaka na vatrogasna natjecanja, kampove i edukacije, poticanje redovitog 

i organiziranog rada s djecom u vatrogasnim udrugama. Dodjela sredstava provodila bi se putem javnog 

poziva udrugama, čime se osigurava transparentnost, ravnopravnost i namjensko korištenje 

proračunskih sredstava. Sredstva se preusmjeravaju iz Programa 7001 – Opći i administrativni poslovi, 

Aktivnost A700102 – Usluge informiranja, smanjenjem planiranih sredstava za 10.000 eura. Smatramo 

da je ulaganje u edukaciju djece i razvoj budućih generacija vatrogasaca dugoročno društveno korisnije 

od dijela troškova informiranja i promidžbe. Zaključak, ovaj amandman predstavlja racionalno i 

odgovorno preusmjeravanje sredstava prema području koje ima izravan i dugoročan utjecaj na sigurnost 

građana. Svaki euro uložen u vatrogasnu mladež višestruko se vraća kroz jačanje sustava zaštite i 

spašavanja te sigurniju i otporniju zajednicu u budućnosti. 

Stoga smatramo da je ovaj amandman opravdan i u javnom interesu te pozivamo Gradsko vijeće da ga 

podrži. 

Amandman 18 - Projekt uređenja ljetne pozornice. Predlažemo amandman kojim se u okviru Programa 

3003 – Umjetničko obrazovanje osiguravaju dodatna sredstva u iznosu od 50.000 eura za realizaciju 

projekta uređenja ljetne pozornice Glazbene škole Jastrebarsko, kroz Aktivnost A300301 – Glazbena 

djelatnost. Razlozi za predlaganje amandmana: Glazbena škola Jastrebarsko u svom Izvješću o radu 

jasno navodi da je postojeća ljetna pozornica trenutno devastiran i neadekvatan prostor što je 

neprihvatljivo s obzirom na to da se radi o objektu u vlasništvu Grada koji služi obrazovanju i kulturi. 



Takvo stanje ne odgovara ulozi i značaju Glazbene škole, niti standardima koje Grad treba osigurati 

svojim kulturnim ustanovama. Ulaganjem u uređenje ljetne pozornice ovaj se zapušteni prostor pretvara 

u kvalitetan, funkcionalan i višestruko koristan javni resurs. Time se izravno podupire misija Glazbene 

škole da razvija glazbenu kulturu, potiče stvaralaštvo i oplemenjuje kulturni život Grada Jastrebarskog. 

Obnovljena ljetna pozornica služila bi Glazbenoj školi za koncerte učenika i nastavnika, Gradu za 

organizaciju koncerata, predstava i drugih kulturnih manifestacija, udrugama i kulturnim akterima koji 

već koriste prostor škole, posebno u ljetnim mjesecima kada postoji najveća potreba za kvalitetnim 

vanjskim kulturnim sadržajima. Važnost osiguravanja namjenske stavke - Ovim amandmanom predlaže 

se osigurati posebna i jasna proračunska stavka za uređenje ljetne pozornice, kako bi se nakon 

višegodišnjih najava i planova konačno pristupilo realizaciji projekta. Time se izbjegava daljnje 

odgađanje i omogućuje konkretan pomak s planiranja na provedbu. Sredstva se preusmjeravaju s 

kapitalnog projekta K521104 – Izgradnja autobusnog kolodvora u Jastrebarskom, u iznosu od 50.000 

eura. Time se omogućuje realizacija ulaganja koje ima neposredan, vidljiv i široko koristan učinak na 

kulturni život Grada. Zaključak, Predloženi amandman predstavlja odgovorno i svrhovito usmjeravanje 

proračunskih sredstava prema projektu koji rješava konkretan problem zapuštenog gradskog prostora, 

jača infrastrukturu za kulturu i obrazovanje, donosi trajnu korist Glazbenoj školi, udrugama i građanima. 

Smatramo da je ovaj amandman opravdan, realan i u interesu kulturnog razvoja Jastrebarskog te 

pozivamo Gradsko vijeće da ga podrži. 

Amandman 19 – Povećanje sredstava za Kapitalni projekt K518215 Izgradnja pješačko biciklističke 

staze u ulici Ante i Davida Starčevića 

Predlažemo povećanje sredstava za kapitalni projekt K518215 „Izgradnja pješačko-biciklističke staze u 

Ulici Ante i Davida Starčevića“ za 120.000 eura, čime bi se ukupno planirana sredstva za 2026. godinu 

povećala s 44.000 eura na 164.000 eura. Razlozi za predlaganje amandmana - Ulica Ante i Davida 

Starčevića jedna je od prometno opterećenijih gradskih ulica kojom se svakodnevno kreću školska djeca, 

pješaci i biciklisti, a ujedno predstavlja važnu poveznicu unutar gradske prometne mreže. Trenutno 

stanje infrastrukture ne osigurava cjelovito, kontinuirano i sigurno rješenje za pješački i biciklistički 

promet, što predstavlja ozbiljan sigurnosni rizik, posebno za djecu i ranjive skupine. Planirani iznos od 

44.000 eura nije dostatan za realizaciju projekta u funkcionalnoj cjelini, već upućuje na parcijalno 

izvođenje i razlaganje projekta u više faza. Takav pristup u praksi često dovodi do  produženja rokova 

realizacije, odgađanja stvarne koristi za građane, dugotrajnog zadržavanja nesigurnih prometnih uvjeta. 

Cilj i učinak predloženog povećanja: povećanjem sredstava za dodatnih 120.000 eura omogućuje se 

realizacija projekta u jednoj funkcionalnoj fazi, čime se  značajno povećava sigurnost djece, pješaka i 

biciklista, osigurava kontinuirana i sigurna pješačko-biciklistička infrastruktura, potiče održiva 

mobilnost i smanjuje ovisnost o automobilskom prometu, ostvaruje bolja iskoristivost javnih sredstava 

jer se projekt završava bez nepotrebnog razduživanja kroz godine. Ovakva investicija ima jasan, 

neposredan i mjerljiv učinak na kvalitetu života građana te je u potpunosti usklađena s ciljevima 

prometne sigurnosti i održivog urbanog razvoja. Sredstva se preusmjeravaju s kapitalnog projekta 

K521104 – Izgradnja autobusnog kolodvora u Jastrebarskom, smanjenjem planiranog iznosa za 120.000 

eura. Te se omogućuje dovršetak infrastrukturnog projekta koji ima trenutnu i izravnu korist za građane. 

Zaključak, predloženi amandman predstavlja racionalno i odgovorno preusmjeravanje sredstava prema 

projektu koji rješava konkretan i dugogodišnji problem sigurnosti, donosi neposrednu korist građanima 

i omogućuje učinkovitiju realizaciju sredstava. Stoga smatramo da je ovaj amandman opravdan, realan 

i u javnom interesu te pozivamo Gradsko vijeće da ga podrži. 

Velimir Kokot poziva Gradonačelnika da se očituje na amandmane. 

Zvonimir Novosel pravi ste primjer kolega Gucić kako kvalitetno pripremiti amandmane i djelovati, 

vrlo stručno bez dvosmislenih situacija. Čestitam. Najbolji nastup ikojeg oporbenog vijećnika u svih 

ovih godina koliko sam gradonačelnik. Ne postoji niti jedan Proračun koji će zadovoljiti sva očekivanja 

svih, to je kompromis mogućeg. Pet različitih gradonačelnika bi predložilo pet različitih proračuna. Malo 

ste se dodirnuli projekcija koje su niže, konstatira da Proračun ne napuhujemo. Naš je stav da projekti 

kad postanu realni i kad se dobiju sredstva, da se uvrštavaju u rebalans i proračun. Svidjela mi se rečenica 

planirana dinamika često nadilazi kapacitete provedbe. Kolega Navoj je putem društvenih mreža Sve se 

može najavio početak obilaznice Volavje-Petrovina do kraja ove godine, no pogriješio je u dinamici, i 

to ne govorim da bih umanjio vrijednost Županije, ali vrlo često i u najboljoj namjeri ne možemo baš 

predvidjeti sve okolnosti. Nije to rezultat ne znanja i želje, no ne može se sve predvidjeti. Kratko ću se 

osvrnuti na amandmane.  

Amandman 1- vezano za predškolski odgoj, napominje da Grad sufinancira te usluge, koje će biti 

besplatne, sufinancira se i odlazak u Suvag. Ne može prihvatiti amandman. 



Amandman 2- nadstrešnica u Dječjem vrtiću Radost u Desincu ne mogu prihvatiti iz razloga što ste 

predvidjeli 20.000 €. Naime mi smo se već raspitivali za nadstrešnicu, ponude su se kretale od 50-

100.000 € što i ravnateljica zna. 

Amandman 3- dodjela stipendije za učenike, ne mogu prihvatiti, grad ima 47 stipendista, postoje dva 

kriterija, socijalni i izvrsnost. Ne možemo slati poruku da svi zaslužuju stipendiju.  

Amandman 4 - isto ali vezano za studente, i dalje je naglasak na izvrsnosti, nije smisao da je dobiju svi, 

već koji zaslužuju. Ne može prihvatiti amandman. 

Amandman 5 - sufinanciranje mladih vatrogasaca, ne prihvaća, želim reći da imamo stipendije za 

deficitarna zanimanja, vatrogasac to nije. 

Amandman 6 – nabava koncertnog klavira za Glazbenu školu, Škola je u procesu kupnje i sredstva su 

uvrštena u Proračunu, pa se ovaj amandman ne prihvaća. 

Amandman 7 - nadzor divljih odlagališta je amandman koji je zanimljiv i potreban, no vezan na sredstva 

izgradnja Autobusnog kolodvora, za koji ste spomenuli da nije realan. Htio bih vas upoznati sa 

činjenicama, to je u prijedlogu Proračuna za 2026, i predviđena je u prostornim planovima i do sada nije 

postojala potreba niti mogućnost da Grad uđe u projekt, to je projekt za koji ne možemo kalkulirati ići 

ili ne ići, s tim projektom ćemo svakako krenuti. Ne prihvaćam amandman. 

Amandman 8 – konstatira da nije formalno ispravan, što je utvrdio nadležni Odbor. 

Amandman 9 - izgradnja novog vatrogasnog doma DVD Jastrebarsko (prva faza), ne može prihvatiti 

budući da se sredstva planiraju za autobusni kolodvor, to ne možemo dirati.  

Amandman 10 - kupnja školske opreme u vidu vaučera, za takvu stvar bi trebalo mijenjati odluke koje 

postoje i reguliraju prava i subvencije za nabavku školske opreme. Amandman ne prihvaća. 

Amandman 11 - ne može prihvatiti, to su sredstva za izgradnju dionice prometnice za novi vrtić i 

osnovnu školu.  

Amandman 12 - ne može prihvatiti premda je lijepa i plemenita ideja. No to ne možemo raditi kroz 

Proračun, o toj temi se razgovaralo i razmišljalo u prethodnim godinama, vatrogasni operativci u pravilu 

su mladi ljudi i nisu svi vlasnici nekretnine, pa nisu obveznici komunalne naknade. 

Amandman 13 - dopunsko osiguranje za operativne vatrogasce. S time se u načelu slaže, no u domeni 

je Vatrogasne zajednice, za čiji redovan rad izdvajamo više od 400.000,00 € u sljedećoj godini, i to je 

tema koju bi trebalo voditi sa vodstvom vatrogasaca i da oni u pregrupiranju sredstava osiguraju novac 

za tu namjenu. Niti ovaj amandman ne prihvaćam. 

Amandman 14 – uređenje parkirališta kod željezničke stanice, nećemo prihvatiti amandman, u postupku 

smo da se iz redovnog održava riješi to pitanje. Čeka se suglasnost od HŽ-a od 7 mjeseca. Zadnja 

požurnica je poslana 6.11. i čim dobijemo suglasnost, iz redovnih održavanja ćemo to i napraviti. 

Amandman 15 - pomoć roditeljima u pokriću troškova rehabilitacije djece s teškoćama. Ovaj se 

amandman prihvaća, smatram da je koristan, neće ugroziti Proračun, no za primjenu toga ćemo mijenjati 

Odluku o socijalnoj skrbi na što upozoravam službu. 

Amandman 16 - ne prihvaća se, smatramo da kroz 400.000 € koliko će im biti isplaćeno tokom 2026. 

godine, Vatrogasna zajednica ima integritet planirati sredstava za tu namjenu. 

Amandman 17 – rad s djecom i vatrogasnom mladeži, ne prihvaća se, u novom projektu prekogranične 

suradnje u kojoj je VZGJ s partnerima, osigurano je oko 500.000 € za potrebe vatrogasaca s našeg 

područja, financirano iz EU fondova. 

Amandman 18 – projekt uređenja ljetne pozornice, ne prihvaća se. Svjesni smo te potrebe i zaista treba 

ući u nešto što se zove uređenje onog dvorišta i pozornice. Namjera je Glazbenu školu preseliti u dvorac, 

čija se obnova bliži kraju i nakon toga sam atrij dvorca smatra da će biti pogodan za glazbene nastupe, 

ali ne isključuje mogućnost da jednom kad se bude imalo novaca, da se ne obnovi i onaj dio prostora 

gdje je pozornica kao i samog dvorišta. 

Amandman 19 – povećanje sredstava za pješačko biciklističku stazu u ul. A. i D. Starčevića, ne prihvaća 

se, iz dva razloga jedan je što se zadire u projekt Autobusnog kolodvora, a drugo je ova sredstva ne bi 

bila dovoljna za izvođenje radova jer u proračunu za 2026. imamo predviđena sredstva za otkup 

zemljišta za građevinsku parcelu, a u projekciji za 2027. godinu nalaze se radovi koji se procjenjuju na 

preko 200.000,00 €. 

Boban Gucić pretpostavlja da je za projekt Autobusni kolodvor predviđena lokacija gdje je otkupljeno 

nekoliko čestica, i ta firma se otvorila prije 6 mjeseci, poslovni subjekt kupio je određene iz njemu 

nepoznatih razloga, ne znam da li će Grad moći otkupiti te parcele.  

Zvonimir Novosel razumije sumnju, no znamo da moramo ući u tu priču jer drugih lokacija nemamo, 

jer je prostornim planom on tamo predviđen i jedina je moguća lokacija i nalazi se preko puta 

željezničkog kolodvora. Vrlo brzo će se otvoriti natječaj za financiranje takvih sadržaja i stoga smo 

svjesno ušli u taj projekt, ići ćemo na izradu idejnog projekta i lokacijske dozvole i znati koliko nam tog 



područja treba. Autobusni kolodvor treba imati sve potrebne sadržaje, trebati ćemo zadovoljiti i kriterije 

financiranje, ne ulijeva povjerenje, ali vjerujte znamo što radimo. 

Goran Navoj kada gledamo Proračun, vidi da je predviđeno 800.000 € za otkup zemljišta za Autobusni 

kolodvor, pojavljuje se sumnja, oko kupnje tog zemljišta, kako je tvrtka koja se prije 6 mjeseci otvorila 

kupila to zemljište prije dva mjeseca a Grad ide iduće godine baš u kupnju tog zemljišta. Moli 

pojašnjenje, da li je kontaktiran vlasnik? 

 

Glasovanje po amandmanima: 

Goran Navoj navodi da povlače amandman koji se odnosi na nabavku koncertnog klavira. 

 

Amandman 1 - Sufinanciranje govorne i fizioterapije u predškolskom odgoju za logopeda i edukacijskog 

rehabilitatora, daje se na glasovanje. 

Konstatira se da amandman nije dobio dovoljan broj glasova. 

 

Amandman 2 - Izgradnja sjenice (nadstrešnice) u Dječjem vrtiću Radost – područni vrtić Desinec, daje 

se na glasovanje. 

Konstatira se da amandman nije dobio dovoljan broj glasova. 

 

Amandman 3 – Proširenje modela dodjele stipendija za učenike, daje se na glasovanje. 

Konstatira se da amandman nije dobio dovoljan broj glasova. 

 

Amandman 4 – Proširenje modela dodjele stipendija za studente, daje se na glasovanje. 

Konstatira se da amandman nije dobio dovoljan broj glasova. 

 

Amandman 5 – Sufinanciranje školovanja mladih vatrogasaca, daje se na glasovanje. 

Konstatira se da amandman nije dobio dovoljan broj glasova. 

 

Amandman 7 – Nadzor divljih odlagališta otpada, daje se na glasovanje. 

Konstatira se da amandman nije dobio dovoljan broj glasova. 

 

Amandman 9 - Izgradnja novog vatrogasnog doma DVD Jastrebarsko (prva faza), daje se na glasovanje. 

Konstatira se da amandman nije dobio dovoljan broj glasova. 

 

Amandman 10 – Voucheri za kupnju školske opreme i pribora za obitelji s više djece, daje se na 

glasovanje. 

Konstatira se da amandman nije dobio dovoljan broj glasova. 

 

Amandman 11 - Sufinanciranje udžbenika učenicima srednje škole Jastrebarsko, daje se na glasovanje. 

Konstatira se da amandman nije dobio dovoljan broj glasova. 

 

Amandman 12 – Subvencioniranje plaćanja komunalne naknade operativnim vatrogascima, daje se na 

glasovanje. 

Konstatira se da amandman nije dobio dovoljan broj glasova. 

 

Amandman 13 – Subvencioniranje plaćanja dopunskog osiguranja operativnim vatrogascima, daje se na 

glasovanje. 

Konstatira se da amandman nije dobio dovoljan broj glasova. 

 

Amandman 14 – Uređenje parkirališta kod željezničke stanice Jastrebarsko, daje se na glasovanje. 

Konstatira se da amandman nije dobio dovoljan broj glasova. 

 

Amandman 15 - Pomoć roditeljima u pokriću troškova rehabilitacije djece s teškoćama u razvoju, daje 

se na glasovanje. 

Konstatira se da je amandman dobio dovoljan broj glasova te postaje sastavni dio Proračuna. 

 

Amandman 16 - Dodatna sredstva za kvalitetniji liječnički pregled operativnih vatrogasaca VZG 

Jastrebarsko, daje se na glasovanje. 

Konstatira se da amandman nije dobio dovoljan broj glasova. 

 



Amandman 17 - Rad s djecom i vatrogasnom mladeži, daje se na glasovanje. 

Konstatira se da amandman nije dobio dovoljan broj glasova. 

 

Amandman 18 - Projekt uređenja ljetne pozornice, daje se na glasovanje. 

Konstatira se da amandman nije dobio dovoljan broj glasova. 

 

Amandman 19 – Povećanje sredstava za Kapitalni projekt K518215 Izgradnja pješačko biciklističke 

staze u ulici Ante i Davida Starčevića, daje se na glasovanje. 

Konstatira se da amandman nije dobio dovoljan broj glasova. 

 

Prelazi se na glasovanje o Prijedlogu Proračuna za 2026. godinu. 

Prijedlog Proračuna Grada Jastrebarskog za 2026. godinu i projekcije proračuna za 2027. i 2028. godinu, 

daje se na glasovanje. 

Članovi Gradskog vijeća većinom glasova svih vijećnika (10 glasova ZA, 1 glas PROTIV i 3 glasa 

SUZDRŽAN) donose 

 

Proračun Grada Jastrebarskog za 2026. godinu i projekcije 

proračuna za 2027. i 2028. godinu 

 

Proračun Grada Jastrebarskog za 2026. godinu i projekcije proračuna za 2027. i 2028. godinu prilažu se 

zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

Ad 20.) Prijedlog Programa javnih potreba u kulturi na području Grada Jastrebarskog za 2026. 

godinu 

Prijedlog Programa javnih potreba u kulturi na području Grada Jastrebarskog za 2026. godinu daje se 

na glasovanje. 

Članovi Gradskog vijeća jednoglasno (14 glasova ZA) donose 

 

Program javnih potreba u kulturi na području Grada Jastrebarskog za 2026. godinu 

 

Program javnih potreba u kulturi na području Grada Jastrebarskog za 2026. godinu prilaže se zapisniku 

i čini njegov sastavni dio. 

 

Ad 21.) Prijedlog Programa javnih potreba u sportu na području Grada Jastrebarskog za 2026. 

godinu 

Prijedlog Programa javnih potreba u sportu na području Grada Jastrebarskog za 2026. godinu daje se na 

glasovanje. 

Članovi Gradskog vijeća većinom glasova (13 glasova ZA i 1 glas PROTIV) donose 

 

Program javnih potreba u sportu na području Grada Jastrebarskog za 2026. godinu 

 

Program javnih potreba u sportu na području Grada Jastrebarskog za 2026. godinu prilaže se zapisniku 

i čini njegov sastavni dio. 

 

Ad 22.) Prijedlog Programa javnih potreba u osnovnom umjetničkom obrazovanju na području 

Grada Jastrebarskog za 2026. godinu 

Prijedlog Programa javnih potreba u osnovnom umjetničkom obrazovanju na području Grada 

Jastrebarskog za 2026. godinu daje se na glasovanje. 

Članovi Gradskog vijeća jednoglasno (14 glasova ZA) donose 

 

Program javnih potreba u osnovnom umjetničkom obrazovanju 

na području Grada Jastrebarskog za 2026. godinu 

 

Program javnih potreba u osnovnom umjetničkom obrazovanju na području Grada Jastrebarskog za 

2026. godinu prilaže se zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

Ad 23.) Prijedlog Programa javnih potreba u predškolskom odgoju na području Grada 

Jastrebarskog za 2026. godinu 



Prijedlog Programa javnih potreba u predškolskom odgoju na području Grada Jastrebarskog za 2026. 

godinu daje se na glasovanje. 

Članovi Gradskog vijeća jednoglasno (14 glasova ZA) donose 

 

Program javnih potreba u predškolskom odgoju 

na području Grada Jastrebarskog za 2026. godinu 

 

Program javnih potreba u predškolskom odgoju na području Grada Jastrebarskog za 2026. godinu 

prilaže se zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

Ad 24.) Prijedlog Programa javnih potreba u društvenim djelatnostima na području Grada 

Jastrebarskog za 2026. godinu 

Zvonimir Novosel dodatno je obrazložio svoj amandman koji je postao sastavni dio Proračuna. 

Prijedlog Programa javnih potreba u društvenim djelatnostima na području Grada Jastrebarskog za 2026. 

godinu daje se na glasovanje. 

Članovi Gradskog vijeća jednoglasno (14 glasova ZA) donose 

 

Program javnih potreba u društvenim djelatnostima 

na području Grada Jastrebarskog za 2026. godinu 

 

Program javnih potreba u društvenim djelatnostima na području Grada Jastrebarskog za 2026. godinu 

prilaže se zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

Ad 25.) Prijedlog Programa građenja komunalne infrastrukture na području Grada 

Jastrebarskog za 2026. godinu 

Prijedlog Programa građenja komunalne infrastrukture na području Grada Jastrebarskog za 2026. 

godinu daje se na glasovanje. 

Članovi Gradskog vijeća jednoglasno (14 glasova ZA) donose 

 

Program građenja komunalne infrastrukture 

na području Grada Jastrebarskog za 2026. godinu 

 

Program građenja komunalne infrastrukture na području Grada Jastrebarskog za 2026. godinu prilaže 

se zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

Ad 26.) Prijedlog Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Grada 

Jastrebarskog za 2026. godinu 

Prijedlog Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Grada Jastrebarskog za 2026. 

godinu daje se na glasovanje. 

Članovi Gradskog vijeća jednoglasno (14 glasova ZA) donose 

 

Program održavanja komunalne infrastrukture 

na području Grada Jastrebarskog za 2026. godinu 

 

Program održavanja komunalne infrastrukture na području Grada Jastrebarskog za 2026. godinu prilaže 

se zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

Ad 27.) Prijedlog Programa korištenja sredstava naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih 

zgrada u prostoru na području Grada Jastrebarskog za 2026.godinu 

Prijedlog Programa korištenja sredstava naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u 

prostoru na području Grada Jastrebarskog za 2026.godinu daje se na glasovanje. 

Članovi Gradskog vijeća jednoglasno (14 glasova ZA) donose 

 

Program korištenja sredstava naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih 

zgrada u prostoru na području Grada Jastrebarskog za 2026.godinu 

 

Program korištenja sredstava naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru na 

području Grada Jastrebarskog za 2026.godinu prilaže se zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 



Ad 28.) Prijedlog Programa utroška sredstava šumskog doprinosa za 2026.godinu 

Prijedlog Programa utroška sredstava šumskog doprinosa za 2026.godinu daje se na glasovanje. 

Članovi Gradskog vijeća jednoglasno (14 glasova ZA) donose 

 

Program utroška sredstava šumskog doprinosa za 2026.godinu 

 

Program utroška sredstava šumskog doprinosa za 2026.godinu prilaže se zapisniku i čini njegov sastavni 

dio. 

 

Ad 29.) Prijedlog Programa razvoja i potpora gospodarstvu Grada Jastrebarskog za 2026. godinu 

Boban Gucić osvrnuo bi se da se na Program. U samom Programu GZ Jalševac spominje se kao jedna 

od najperspektivniji, ali to nije spojivo s planiranim sredstvima u Proračunu. 

Prijedlog Programa razvoja i potpora gospodarstvu Grada Jastrebarskog za 2026. godinu daje se na 

glasovanje. 

Članovi Gradskog vijeća većinom glasova (13 glasova ZA i 1 glas SUZDRŽAN) donose 

 

Program razvoja i potpora gospodarstvu Grada Jastrebarskog za 2026. godinu 

 

Program razvoja i potpora gospodarstvu Grada Jastrebarskog za 2026. godinu prilaže se zapisniku i čini 

njegov sastavni dio. 

 

Ad 30.) Prijedlog Programa potpora poljoprivredi i ruralnom razvoju Grada Jastrebarskog za 

razdoblje od 2026. - 2028. godine 

Prijedlog Programa potpora poljoprivredi i ruralnom razvoju Grada Jastrebarskog za razdoblje od 2026. 

- 2028. godine daje se na glasovanje. 

Članovi Gradskog vijeća jednoglasno (14 glasova ZA) donose 

 

Program potpora poljoprivredi i ruralnom razvoju Grada Jastrebarskog 

za razdoblje od 2026. - 2028. godine 

 

Program potpora poljoprivredi i ruralnom razvoju Grada Jastrebarskog za razdoblje od 2026. - 2028. 

godine prilaže se zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

Ad 31.) Prijedlog Odluke o izvršavanju proračuna Grada Jastrebarskog za 2026. godinu  

Otvorena je rasprava. 

Boban Gucić skreće pozornost u Odluci, gdje se na kraju godine očekuje dug od 19.000.000 eura, 

smatra da, u ovim okolnostima, treba oprezno pristupati svakom novom kreditnom zaduženju. 

Zaključena je rasprava. 

Prijedlog Odluke o izvršavanju proračuna Grada Jastrebarskog za 2026. godinu daje se na glasovanje. 

Članovi Gradskog vijeća većinom glasova (11 glasova ZA i 3 glasa SUZDRŽAN) donose 

 

Odluku o izvršavanju proračuna Grada Jastrebarskog za 2026. godinu 

 

Odluka o izvršavanju proračuna Grada Jastrebarskog za 2026. godinu prilaže se zapisniku i čini njegov 

sastavni dio.  

 

Ad 32.) Prijedlog Odluke o dugoročnom zaduživanju Grada Jastrebarskog za Kapitalni projekt 

Izgradnja Područnog vrtića s kuhinjom „Radost 6“ u Jastrebarskom 

Velimir Kokot konstatira da su materijali bili dostavljeni putem e-sjednice. 

Otvorena je rasprava. 

Luka Hrković na ovoj točki se glasa za dugoročno zaduženje za izgradnju vrtića na Sajmištu. Ne zna 

da li je dobro razumio. U svibnju se potpisao ugovor, gradnja je trebala početi u srpnju, a ni dan danas 

nemamo osigurana sredstva. Na ovaj točki će glasati „za“, samo radi upisa djece, da se taj problem riješi. 

Doći ćemo iduće godine do zaduženja od gotovo 19 milijuna eura. Odnos neosiguravanja sredstava nije 

mu jasan. 

Ivana Španić da otkloni nedoumicu, prvim rebalansom su bila planirana sredstva od kreditnog 

zaduženja, kada se uvidjelo da se kasni s početkom izvođenja radova i izdavanja građevinske dozvole, 

zato se nije prije donosila ova Odluka za vlastiti udio u projektu. Ova odluka je jedan od obveznih 

dokumenata koje je potrebno uputiti Ministarstvu financija. Tek nakon dobivanja te suglasnosti možemo 



potpisati ugovor o zaduženju. Najpovoljnija banka pokazala se Erste banka, detaljna analiza je u 

materijalima. 

Luka Hrković samo je to htio čuti, da u svibnju nismo znali da nam treba prometnica do vrtića. 

Borna Kordić apelira na službenike iz Upravnih odjela, vi koji imate sveukupne analize, koja su 

proračunska ograničenja morate jasno i glasno naglasiti da to nije realno što Gradonačelnik navodi. 

Proračun za iduću godinu je prenapuhan, a dižemo kredit za izgradnju vrtića. Nemamo stabilnu 

prihodovnu stranu od vlastitih prihoda. Nije razvojan i održiv Proračun, apelira da se nađe rješenje da 

proračun bude siguran za budućnost. Nekakve lokalne obveznice mogu puno donijeti lokalnoj zajednici.  

Zvonimir Novosel čuo je dosta nekih nepovezanih tvrdnji i stavova. Tvrdnja da nismo znali da treba 

prometnica? Ne zna zašto se ne razumijemo, uporno se želi iskriviti istina. Kako možete tvrditi da se 

nije znalo da se treba prometnica kada se paralelno radi na projektu prometnice, a dinamika je onakva 

kakvu nije želio, ali to su kompleksne stvari. Kad budete u život nešto gradili vidjet ćete kakva je to 

procedura na putu. Da prestanemo govoriti o tome da netko ne zna što radi. Nije njegova greška niti 

ičija, što dinamika nije sukladna očekivanom. Molim vas nemojte iznositi teze koje ne drže vodu i koje 

nisu istinite. 

Goran Navoj ovo izlaganje je fascinantno. Niste znali ni da se ne može graditi dogradnja dječjeg vrtića. 

Recite nam samo, koliki je točan iznos izgradnje tog dječjeg vrtića? Kako imate troškovnik, da li postoji 

troškovnik ili ne postoji? Ako ne postoji onda ne znamo točan iznos. 

Zvonimir Novosel zahvaljuje na pitanju, ovo je pitanje na koje je najmanje dva puta odgovorio s ove 

govornice. Kako ne znamo koliko će koštati vrtić? Natječaj je bio „ključ u ruke“.  Na ovaj način izvođač 

garantira da u projektu neće biti nepoznanica. Vrtić će iznositi 5.894.000 eura. Ima osjećaj da ponekad 

ima onih ljudi koji se vesele neuspjehu. Ako nekom u ovoj dvorani nije stalo da izgradi vrtić, neka to 

javno kaže. 

Luka Hrković nama je stalo da se izgradi vrtić, jer kao produkt vašeg nedjelovanja imamo sto neupisane 

djece. Govori da je kompleksno doći do građevinske dozvole. Nada se da će projekt stvarno krenuti.  

Goran Navoj to kad kažete da želimo neuspjeh, daj Bože da sve uspije. Većina stvari ispadne puno 

skuplje. Vidjeli smo na dvorcu dokle smo došli, do puta tri i ne znamo gdje je kraj. Dosta je projekata 

koje smo radili a ispadne puno skuplje. Treba biti racionalan. Ponekad se ponašamo kao da smo 

Švicarska.  

Zvonimir Novosel nema potrebe puno više dodavati, opet niz paušalnih tvrdnji, vrlo pogrešnih, i uz 

troškove i uz rokove. Vi ste poduzetnik, što se događa na tržištu? Stalne promjene cijena na koje ne 

utječemo niti vi niti ja. Da li ponekad projektanti nisu obratili pozornost, pa se dese situacije, zato sada 

idemo na „ključ u ruke“. Kasnimo malo, ali zašto od toga radite dramu? Budite korektni. Kako 

objašnjavate puno velikih stvari koje smo napravili ako nemamo pojma? Neće se ponavljati, budimo 

korektni i pošteni. 

Luka Hrković ovdje smo oporbeni vijećnici, a vi ste oporbeni vijećnik u Županiji gdje se uopće ne 

pojavljujete. Dok je slušao inspirativni govor, vidio je inspirativnu poruku na boci vode – Duboko u tebi 

postoji snaga da ostvariš ono što želiš.  

Zvonimir Novosel također citira poruku s boce vode: Približi se sebi, približi se sreći. A to što ne 

sudjeluje u Skupštini, to je njegova autonomna odluka. Smatra da svojim radom tamo ne može nešto 

doprinijeti jer su stvari takve kakve jesu. To je njegova puna autonomna odluka i demokratsko pravo. 

Nemate ju pravo propitivati. 

Goran Navoj to sad ispada da ni mi ovdje nemamo potrebu dolaziti, jer nećemo ništa promijeniti. Misli 

da to nije u redu. 

Zaključena je rasprava. 

Prijedlog Odluke o dugoročnom zaduživanju Grada Jastrebarskog za Kapitalni projekt Izgradnja 

Područnog vrtića s kuhinjom „Radost 6“ u Jastrebarskom daje se na glasovanje. 

Članovi Gradskog vijeća jednoglasno (14 glasova ZA) donose 

 

Odluku o dugoročnom zaduživanju Grada Jastrebarskog za Kapitalni projekt 

Izgradnja Područnog vrtića s kuhinjom „Radost 6“ u Jastrebarskom 

 

Odluka o dugoročnom zaduživanju Grada Jastrebarskog za Kapitalni projekt Izgradnja Područnog vrtića 

s kuhinjom „Radost 6“ u Jastrebarskom,  

 

Ad 33.) Prijedlog Odluke o raspoređivanju sredstava političkim strankama za 2026. godinu 

Otvorena je rasprava. 

Zaključena je rasprava. 



Prijedlog Odluke o raspoređivanju sredstava političkim strankama za 2026. godinu daje se na 

glasovanje. 

Članovi Gradskog vijeća jednoglasno (14 glasova ZA) donose 

 

Odluku o raspoređivanju sredstava političkim strankama za 2026. godinu 

 

Odluka o raspoređivanju sredstava političkim strankama za 2026. godinu prilaže se zapisniku i čini 

njegov sastavni dio. 

 

Predsjednik Gradskog vijeća Velimir Kokot određuje stanku u 23:01 sati. 

Sjednica se nastavlja u 23:06 sati. 

 

Ad 34.) Prijedlog Odluke o utvrđivanju ekonomske cijene boravka djeteta u DV Radost za 2026. 

godinu 

Otvorena je rasprava. 

Ignac Smetko ne može se reći da Grad ne vodi brigu o svojoj djeci i kada se pogleda cijena, vidimo da 

je to 540,00 € za vrtićku djecu i to nisu mali novci, hvala Gradu u ime svih koji to primaju. 

Zaključena je rasprava. 

Prijedlog Odluke o utvrđivanju ekonomske cijene boravka djeteta u DV Radost za 2026. godinu daje se 

na glasovanje. 

Članovi Gradskog vijeća jednoglasno (14 glasova ZA) donose 

 

Odluku o utvrđivanju ekonomske cijene boravka djeteta u DV Radost za 2026. godinu 

 

Odluka o utvrđivanju ekonomske cijene boravka djeteta u DV Radost za 2026. godinu prilaže se 

zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

Ad 35.) Prijedlog Odluke o naknadi za rad i drugim pravima gradonačelnika i zamjenika 

gradonačelnika koji dužnost obnašaju bez zasnivanja radnog odnosa 

Otvorena je rasprava. 

Boban Gucić u obrazloženju se navodi da se nova Odluka donosi radi usklađenja sa Zakonskim 

odredbama. Obzirom da se ovom Odlukom unaprijed određuju prava za obnašanje dužnosti bez 

zasnivanja radnog odnosa, zanima ga donosi li se ona isključivo u svrhu usklađenja ili se u skorijem 

razdoblju razmatra mogućnost da Gradonačelnik ili zamjenica pređu na obnašanje funkcije bez radnog 

odnosa, u slučaju prelaska na drugo radno mjesto. 

Nadica Žužak radi se o tome da Grad ima važeću Odluku koja je iz 2011. godine kada je zamjenik 

gradonačelnika bio volonter, u međuvremenu je naputak Ministarstva uprave da moramo imati odluku 

usklađenu sa Zakonom, jer uvijek postoji takva mogućnost. 

Zaključena je rasprava. 

Prijedlog Odluke o naknadi za rad i drugim pravima gradonačelnika i zamjenika gradonačelnika koji 

dužnost obnašaju bez zasnivanja radnog odnosa, daje se na glasovanje. 

Članovi Gradskog vijeća jednoglasno (14 glasova ZA) donose 

 

Odluku 

o naknadi za rad i drugim pravima gradonačelnika i zamjenika gradonačelnika 

koji dužnost obnašaju bez zasnivanja radnog odnosa 

 

Odluka o naknadi za rad i drugim pravima gradonačelnika i zamjenika gradonačelnika koji dužnost 

obnašaju bez zasnivanja radnog odnosa prilaže se zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

Ad 36.) Prijedlog Odluke o popisu pravnih osoba od posebnog interesa za Grad Jastrebarsko 

Otvorena je rasprava. 

Zaključena je rasprava. 

Prijedlog Odluke o popisu pravnih osoba od posebnog interesa za Grad Jastrebarsko daje se na 

glasovanje. 

Članovi Gradskog vijeća jednoglasno (14 glasova ZA) donose 

 

Odluku o popisu pravnih osoba od posebnog interesa za Grad Jastrebarsko 

 



Odluka o popisu pravnih osoba od posebnog interesa za Grad Jastrebarsko prilaže se zapisniku i čini 

njegov sastavni dio. 

 

Ad 37.) Prijedlog Odluke o izmjenama Poslovnika Gradskog vijeća Grada Jastrebarskog 

Otvorena je rasprava. 

Zaključena je rasprava. 

Prijedlog Odluke o izmjenama Poslovnika Gradskog vijeća Grada Jastrebarskog daje se na glasovanje. 

Članovi Gradskog vijeća jednoglasno (14 glasova ZA) donose 

 

Odluku o izmjenama Poslovnika Gradskog vijeća Grada Jastrebarskog 

 

Odluka o izmjenama Poslovnika Gradskog vijeća Grada Jastrebarskog prilaže se zapisniku i čini njegov 

sastavni dio. 

 

Ad 38.) Prijedlog Zaključka o davanju prethodne suglasnosti na I. Izmjene i dopune Statuta 

Centra za kulturu Jastrebarsko 

Otvorena je rasprava. 

Boban Gucić to je bilo usklađivanje, primijetio je da u novom Statutu postoje neke izmjene. Prije je 

ravnatelja imenovalo i razrješavalo Gradsko vijeće a sada to isto čini izvršno tijelo osnivača. U izvornom 

statutu tražilo se mišljenje Stručnog vijeća dok se sada mišljenje struke ne navodi više kao uvjet u 

postupku imenovanja. 

Nadica Žužak navodi da se radi o tome da se u međuvremenu promijenio Zakon o muzejima i 

promijenio se odnosno donijet je novi Zakon o kulturnim vijećima, onaj dugački naziv, oba propisuju 

da ravnatelja ustanove imenuje izvršno tijelo osnivača, dok je prije to radilo Gradsko vijeće. Upravna 

vijeća provede natječaj, predloži kandidata Gradonačelniku i on donosi odluku da li prihvaća prijedlog 

Upravnog vijeća. Naš muzej nije imao niti Upravno niti Stručno vijeće, i zato su išle izmjene i dopune 

Statuta Centra, dakle radi se o usklađivanju sa zakonom. 

Zaključena je rasprava. 

Prijedlog Zaključka o davanju prethodne suglasnosti na I. Izmjene i dopune Statuta Centra za kulturu 

Jastrebarsko daje se na glasovanje. 

Članovi Gradskog vijeća jednoglasno (14 glasova ZA) donose 

 

Zaključak o davanju prethodne suglasnosti na I. Izmjene i dopune Statuta 

Centra za kulturu Jastrebarsko 

 

Zaključak o davanju prethodne suglasnosti na I. Izmjene i dopune Statuta Centra za kulturu Jastrebarsko 

prilaže se zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

Ad 39.) Prijedlog Zaključka o davanju prethodne suglasnosti na Statut Gradskog muzeja 

Jastrebarsko 

Otvorena je rasprava. 

Zaključena je rasprava. 

Prijedlog Zaključka o davanju prethodne suglasnosti na Statut Gradskog muzeja Jastrebarsko daje se na 

glasovanje. 

Članovi Gradskog vijeća jednoglasno (14 glasova ZA) donose 

 

Zaključak o davanju prethodne suglasnosti na Statut Gradskog muzeja Jastrebarsko 

 

Zaključak o davanju prethodne suglasnosti na Statut Gradskog muzeja Jastrebarsko prilaže se zapisniku 

i čini njegov sastavni dio. 

 

Ad 40.) Prijedlog Odluke o izmjenama i dopuni Odluke o ustrojstvu i djelokrugu upravnih tijela 

Grada Jastrebarskog 

Velimir Kokot poziva pročelnicu Nadicu Žužak da obrazloži Prijedlog. 

Nadica Žužak navodi da se predlaže razdvajanje Upravnog odjela za opće poslove i društvene 

djelatnosti na dva upravna odjela, i to za opće poslove i posebno za društvene djelatnosti. Obiman je 

opseg poslova, Upravni odjel za društvene djelatnosti koordinirati će udruge, vatrogasce i tako dalje, 

znamo da od 1.1.2026. kreće sustav Riznice. Obzirom na trenutni obim u kojem su društvene djelatnosti, 

predlaže se razdvajanje tih odjela.  



Otvorena je rasprava. 

Luka Hrković da li će to razdvajanje biti dodatni teret za Proračun i da li će se zapošljavati novi ljudi? 

Nadica Žužak navodi da je Odlukom definirano da svaki odjel ima pročelnika. Na natječaj za pročelnika 

može se javiti i trenutni zaposlenik, a što se tiče dijela koji se odnosi na Riznicu ne može se predvidjeti 

koliko će taj sustav zahtijevati angažman i kako će se rješavati uvođenje riznice. Postoji  mogućnost da 

se neki zaposlenici iz gradskih ustanova presele k nama. Ne može odgovoriti na to pitanje, vrijeme će 

pokazati. 

Zaključena je rasprava. 

Prijedlog Odluke o izmjenama i dopuni Odluke o ustrojstvu i djelokrugu upravnih tijela Grada 

Jastrebarskog daje se na glasovanje. 

Članovi Gradskog vijeća jednoglasno (14 glasova ZA) donose 

 

Odluku o izmjenama i dopuni Odluke o ustrojstvu i djelokrugu upravnih tijela 

Grada Jastrebarskog 

 

Odluka o izmjenama i dopuni Odluke o ustrojstvu i djelokrugu upravnih tijela Grada Jastrebarskog 

prilaže se zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

Ad 41.) Prijedlog Zaključka o davanju prethodne suglasnosti na II. Izmjene i dopune Pravilnika 

o unutarnjem ustrojstvu i sistematizaciji radnih mjesta Centra za kulturu 

Otvorena je rasprava. 

Zaključena je rasprava. 

Prijedlog Zaključka o davanju prethodne suglasnosti na II. Izmjene i dopune Pravilnika o unutarnjem 

ustrojstvu i sistematizaciji radnih mjesta Centra za kulturu daje se na glasovanje. 

Članovi Gradskog vijeća jednoglasno (14 glasova ZA) donose 

 

Zaključak o davanju prethodne suglasnosti na II. Izmjene i dopune Pravilnika 

o unutarnjem ustrojstvu i sistematizaciji radnih mjesta Centra za kulturu 

 

Zaključak o davanju prethodne suglasnosti na II. Izmjene i dopune Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i 

sistematizaciji radnih mjesta Centra za kulturu prilaže se zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

Ad 42.) Prijedlog Provedbenog plana unapređenja zaštite od požara na području Grada 

Jastrebarskog za 2026. godinu 

Otvorena je rasprava. 

Zaključena je rasprava. 

Prijedlog Provedbenog plana unapređenja zaštite od požara na području Grada Jastrebarskog za 2026. 

godinu daje se na glasovanje. 

Članovi Gradskog vijeća jednoglasno (14 glasova ZA) donose 

 

Provedbeni plan unapređenja zaštite od požara 

na području Grada Jastrebarskog za 2026. godinu 

 

Provedbeni plan unapređenja zaštite od požara na području Grada Jastrebarskog za 2026. godinu prilaže 

se zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

Ad 43.) Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o određivanju komunalnih djelatnosti koje se 

obavljaju na temelju ugovora 

Otvorena je rasprava. 

Zaključena je rasprava. 

Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o određivanju komunalnih djelatnosti koje se obavljaju na temelju 

ugovora daje se na glasovanje. 

Članovi Gradskog vijeća jednoglasno (14 glasova ZA) donose 

 

Odluku o izmjeni Odluke o određivanju komunalnih djelatnosti 

koje se obavljaju na temelju ugovora 

 

Odluka o izmjeni Odluke o određivanju komunalnih djelatnosti koje se obavljaju na temelju ugovora 

prilaže se zapisniku i čini njegov sastavni dio. 



Ad 44.) Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o nerazvrstanim cestama na području 

Grada Jastrebarskog 

Otvorena je rasprava. 

Zaključena je rasprava. 

Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o nerazvrstanim cestama na području Grada 

Jastrebarskog daje se na glasovanje. 

Članovi Gradskog vijeća jednoglasno (14 glasova ZA) donose 

 

Odluku o izmjenama i dopunama Odluke o nerazvrstanim cestama 

na području Grada Jastrebarskog 

 

Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o nerazvrstanim cestama na području Grada Jastrebarskog 

prilaže se zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

Ad 45.) Prijedlog Odluke o ukidanju statusa javnog dobra (Donji Desinec) 

Otvorena je rasprava. 

Zaključena je rasprava. 

Prijedlog Odluke o ukidanju statusa javnog dobra (Donji Desinec) daje se na glasovanje. 

Članovi Gradskog vijeća jednoglasno (14 glasova ZA) donose 

 

Odluku o ukidanju statusa javnog dobra (Donji Desinec) 

 

Odluka o ukidanju statusa javnog dobra (Donji Desinec) prilaže se zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

Ad 46.) Prijedlog Odluke o ukidanju statusa javnog dobra (Plešivica) 

Otvorena je rasprava. 

Zaključena je rasprava. 

Prijedlog Odluke o ukidanju statusa javnog dobra (Plešivica) daje se na glasovanje. 

Članovi Gradskog vijeća jednoglasno (14 glasova ZA) donose 

 

Odluku o ukidanju statusa javnog dobra (Plešivica) 

 

Odluka o ukidanju statusa javnog dobra (Plešivica) prilaže se zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

Ad 47.) Prijedlog Odluke o provedenom postupku transformacije Generalnog urbanističkog 

plana grada Jastrebarskog 

Velimir Kokot poziva zamjenika pročelnice g. Marijana Meštrića da usmeno obrazloži Prijedlog 

Odluke. 

Marijan Meštrić navodi da su sredinom 2023. donijete su izmjene i dopune Zakona o prostornom 

uređenju, koji je stupio na snagu 1.1.2024. i koji je definirao izradu prostornih planova nove generacije 

putem sustava e-planovi. Planove donijete i pokrenute do 31.12.2023. treba transformirati u digitalni 

plan. Kroz tu transformaciju ne dolazi do nikakvih izmjena. Transformaciju je izradila tvrtka „Urbing“, 

dato je i pozitivno mišljenje Zavoda za prostorno uređenje Zagrebačke županije.  

Otvorena je rasprava. 

Zaključena je rasprava. 

Prijedlog Odluke o provedenom postupku transformacije Generalnog urbanističkog plana grada 

Jastrebarskog daje se na glasovanje. 

Članovi Gradskog vijeća jednoglasno (14 glasova ZA) donose 

 

Odluku o provedenom postupku transformacije Generalnog urbanističkog plana 

grada Jastrebarskog 

 

Odluka o provedenom postupku transformacije Generalnog urbanističkog plana grada Jastrebarskog 

prilaže se zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

Ad 48.) Prijedlog Programa dodjele potpora male vrijednosti poljoprivrednicima za ublažavanje 

i djelomično uklanjanje posljedica prirodne nepogode tuča na području grada Jastrebarskog u 

2022. godini 

Otvorena je rasprava. 



Zaključena je rasprava. 

Prijedlog Programa dodjele potpora male vrijednosti poljoprivrednicima za ublažavanje i djelomično 

uklanjanje posljedica prirodne nepogode tuča na području grada Jastrebarskog u 2022. godini daje se na 

glasovanje. 

Članovi Gradskog vijeća jednoglasno (14 glasova ZA) donose 

 

Program dodjele potpora male vrijednosti poljoprivrednicima za ublažavanje 

i djelomično uklanjanje posljedica prirodne nepogode tuča na području 

grada Jastrebarskog u 2022. godini 

 

 

Program dodjele potpora male vrijednosti poljoprivrednicima za ublažavanje i djelomično uklanjanje 

posljedica prirodne nepogode tuča na području grada Jastrebarskog u 2022. godini prilaže se zapisniku 

i čini njegov sastavni dio. 

 

Ad 49.) Prijedlog Odobrenja za prigodnu prodaju Ivanu Španiću, Gornji Desinec, Jaskanska 

4,10450 Jastrebarsko 

Velimir Kokot predlaže da se objedini rasprava za točke od 49.-56. 

Članovi Gradskog vijeća jednoglasno (14 glasova ZA) prihvaćaju ovaj prijedlog. 

Otvorena je rasprava. 

Zaključena je rasprava. 

Prijedlog Odobrenja za prigodnu prodaju Ivanu Španiću, Gornji Desinec, Jaskanska 4,10450 

Jastrebarsko daje se na glasovanje. 

Članovi Gradskog vijeća jednoglasno (14 glasova ZA) donose 

 

Odobrenje za prigodnu prodaju 

Ivanu Španiću, Gornji Desinec, Jaskanska 4,10450 Jastrebarsko 

 

Odobrenje za prigodnu prodaju Ivanu Španiću, Gornji Desinec, Jaskanska 4,10450 Jastrebarsko prilaže 

se zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

Ad 50.) Prijedlog Odobrenja za prigodnu prodaju Goranu Golešiću, Kolodvorska 42, 

Jastrebarsko (za V. Mačeka) 

Prijedlog Odobrenja za prigodnu prodaju Goranu Golešiću, Kolodvorska 42, Jastrebarsko (za V. 

Mačeka) 

Članovi Gradskog vijeća jednoglasno (14 glasova ZA) donose 

 

Odobrenje za prigodnu prodaju 

Goranu Golešiću, Kolodvorska 42, Jastrebarsko (za V. Mačeka) 

 

Odobrenje za prigodnu prodaju Goranu Golešiću, Kolodvorska 42, Jastrebarsko (za V. Mačeka) prilaže 

se zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

Ad 51.) Prijedlog Odobrenja za prigodnu prodaju Goranu Golešiću, Kolodvorska 42, 

Jastrebarsko 

Prijedlog Odobrenja za prigodnu prodaju Goranu Golešiću, Kolodvorska 42, Jastrebarsko daje se na 

glasovanje. 

Članovi Gradskog vijeća jednoglasno (14 glasova ZA) donose 

 

Odobrenje za prigodnu prodaju 

Goranu Golešiću, Kolodvorska 42, Jastrebarsko 

 

Odobrenje za prigodnu prodaju Goranu Golešiću, Kolodvorska 42, Jastrebarsko prilaže se zapisniku i 

čini njegov sastavni dio. 

 

Ad 52.) Prijedlog Odobrenja za prigodnu prodaju Ivanu Pustaju, Gornji Desinec, Benkova ulica 

3, Jastrebarsko 

Prijedlog Odobrenja za prigodnu prodaju Ivanu Pustaju, Gornji Desinec, Benkova ulica 3, Jastrebarsko 

daje se na glasovanje. 



Članovi Gradskog vijeća jednoglasno (14 glasova ZA) donose 

 

Odobrenje za prigodnu prodaju 

Ivanu Pustaju, Gornji Desinec, Benkova ulica 3, Jastrebarsko 

 

Odobrenje za prigodnu prodaju Ivanu Pustaju, Gornji Desinec, Benkova ulica 3, Jastrebarsko prilaže se 

zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

Ad 53.) Prijedlog Odobrenja za prigodnu prodaju Krunoslavu Sedlaru, Malunje 22 B, 

Jastrebarsko 

Prijedlog Odobrenja za prigodnu prodaju Krunoslavu Sedlaru, Malunje 22 B, Jastrebarsko daje se na 

glasovanje. 

Članovi Gradskog vijeća jednoglasno (14 glasova ZA) donose 

 

Odobrenje za prigodnu prodaju 

Krunoslavu Sedlaru, Malunje 22 B, Jastrebarsko 

 

Odobrenje za prigodnu prodaju Krunoslavu Sedlaru, Malunje 22 B, Jastrebarsko prilaže se zapisniku i 

čini njegov sastavni dio. 

 

Ad 54.) Prijedlog Odobrenja za prigodnu prodaju Miji Kupini, Toplice 8, Gorica Svetojanska 

Prijedlog Odobrenja za prigodnu prodaju Miji Kupini, Toplice 8, Gorica Svetojanska daje se na 

glasovanje. 

Članovi Gradskog vijeća jednoglasno (14 glasova ZA) donose 

 

Odobrenje za prigodnu prodaju 

Miji Kupini, Toplice 8, Gorica Svetojanska 

 

Odobrenje za prigodnu prodaju Miji Kupini, Toplice 8, Gorica Svetojanska prilaže se zapisniku i čini 

njegov sastavni dio. 

 

Ad 55.) Prijedlog Odobrenja za prigodnu prodaju Zvonku Budinšćaku, Malunje 31A, 

Jastrebarsko 

Prijedlog Odobrenja za prigodnu prodaju Zvonku Budinšćaku, Malunje 31A, Jastrebarsko daje se na 

glasovanje. 

Članovi Gradskog vijeća jednoglasno (14 glasova ZA) donose 

 

Odobrenje za prigodnu prodaju 

Zvonku Budinšćaku, Malunje 31A, Jastrebarsko 

 

Odobrenje za prigodnu prodaju Zvonku Budinšćaku, Malunje 31A, Jastrebarsko prilaže se zapisniku i 

čini njegov sastavni dio. 

 

Ad 56.) Prijedlog Odobrenja za prigodnu prodaju Igoru Kambičeku, Donji Desinec 37, 

Jastrebarsko 

Prijedlog Odobrenja za prigodnu prodaju Igoru Kambičeku, Donji Desinec 37, Jastrebarsko daje se na 

glasovanje. 

Članovi Gradskog vijeća jednoglasno (14 glasova ZA) donose 

 

Odobrenje za prigodnu prodaju 

Igoru Kambičeku, Donji Desinec 37, Jastrebarsko 

 

Odobrenje za prigodnu prodaju Igoru Kambičeku, Donji Desinec 37, Jastrebarsko prilaže se zapisniku i 

čini njegov sastavni dio. 

 

Ad 57.) Izbor i imenovanja: 

57.1. Prijedlog Odluke o poništenju Javnog poziva za predlaganje kandidata za članove Savjeta mladih 

grada Jastrebarsko 

Otvorena je rasprava. 



Zaključena je rasprava. 

Prijedlog Odluke o poništenju Javnog poziva za predlaganje kandidata za članove Savjeta mladih grada 

Jastrebarsko daje se na glasovanje. 

Članovi Gradskog vijeća jednoglasno (14 glasova ZA) donose 

 

Odluku o poništenju Javnog poziva za predlaganje kandidata za članove 

Savjeta mladih grada Jastrebarsko 

 

Odluka o poništenju Javnog poziva za predlaganje kandidata za članove Savjeta mladih grada 

Jastrebarsko prilaže se zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

57.2. Prijedlog Odluke o osnivanju Savjeta mladih Grada Jastrebarsko 

Otvorena je rasprava. 

Zaključena je rasprava. 

Prijedlog Odluke o osnivanju Savjeta mladih Grada Jastrebarsko daje se na glasovanje. 

Članovi Gradskog vijeća jednoglasno (14 glasova ZA) donose 

 

Odluku o osnivanju Savjeta mladih Grada Jastrebarsko 

 

Odluka o osnivanju Savjeta mladih Grada Jastrebarsko prilaže se zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

57.3. Zaključak o izboru predsjednika i članova Povjerenstva za imenovanje ulica, naselja i trgova 

Otvorena je rasprava. 

Zaključena je rasprava. 

Zaključak o izboru predsjednika i članova Povjerenstva za imenovanje ulica, naselja i trgova daje se na 

glasovanje. 

Članovi Gradskog vijeća jednoglasno donose 

 

Zaključak 

o izboru predsjednika i članova Povjerenstva za imenovanje ulica, naselja i trgova 

 

Zaključak o izboru predsjednika i članova Povjerenstva za imenovanje ulica, naselja i trgova 

prilaže se zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

57.4. Zaključak o izboru predsjednika i članova Odbora za predstavke građana 

Otvorena je rasprava. 

Zaključena je rasprava. 

Zaključak o izboru predsjednika i članova Odbora za predstavke građana daje se na glasovanje. 

Članovi Gradskog vijeća jednoglasno (14 glasova ZA) donose 

 

Zaključak o izboru predsjednika i članova Odbora za predstavke građana 

 

Zaključak o izboru predsjednika i članova Odbora za predstavke građana prilaže se zapisniku i čini 

njegov sastavni dio. 

 

57.5. Zaključak o izboru člana Skupštine NK Jaska – Vinogradar 

Otvorena je rasprava. 

Zaključena je rasprava. 

Zaključak o izboru člana Skupštine NK Jaska – Vinogradar daje se na glasovanje. 

Članovi Gradskog vijeća jednoglasno (14 glasova ZA) donose 

 

Zaključak o izboru člana Skupštine NK Jaska – Vinogradar 

 

Zaključak o izboru člana Skupštine NK Jaska – Vinogradar prilaže se zapisniku i čini njegov sastavni 

dio. 

 

Ad 58.) Razno 

Otvorena je rasprava. 



Boban Gucić vezano uz pitanja koja je postavio na aktualnom satu i nisu došla na red, a niti je primio 

odgovor u međuvremenu navodi da je među strateškim projektima je navedena izgradnja građevine za 

gospodarenje građevinskim otpadom, tada je bila faza projektiranja u tijeku, danas nemamo informaciju 

u kojoj je to fazi. Zanima ga koje su aktivnosti odrađene i kada se može očekivati izgradnja? Postoji li 

zakonska obaveza za izgradnju tog objekta? Također jedan od strateških projekata bio je i izgradnja 

nogostupa uz državnu cetu D-1 u Čegljima. Također ga zanima u kojoj je fazi taj projekt danas, što je 

zadnje učinjeno po tom pitanju? Za današnji aktualni sat bilo je planirano pitanje koja je točna lokacija 

autobusnog kolodvora u Jastrebarskom, koje katastarske čestice obuhvaća, koje se čestice planiraju 

otkupiti za projekt i u čijem su vlasništvu? Hoće li se zbog uspostave lokalnog prijevoza povećati broj 

zaposlenih u „Cestama Jastrebarsko“ ili se planira postojeće radnike prekvalificirati kako je ranije 

komunicirano? 

Velimir Kokot navodi da točka „Razno“ nije točka na kojoj se postavljaju pitanja. Dozvolio je ovoga 

puta, ali što ste postavili kao pitanje putem sustava, na to će vam se odgovoriti. 

Luka Hrković navodi da je 9.12. dobivena mogućnost postavljanja pitanja za ovu sjednicu. U 13:50 h 

smo dobili e-mail. Od 13.53 h su već krenula pitanja vladajućih, u tih 4-5 minuta postavljena su pitanja 

koje su čuli. Zbog nekog razloga, ima osjećaj, možda se vara da osoba koja šalje taj e-mail sjedi u istoj 

prostoriji s tim vijećnicima, ili da su oni telepatski povezani. Druga opcija koja mu pada na pamet je da 

jedna osoba ima pin od svih vijećnika pa unosi pitanja redom. Sve ostalo mu se čini malo vjerojatno. 

Jednom može biti slučajno da sva pitanja dođu manje-više u isto vrijeme, ali drugi put teško. Ovo sada 

pokazuje da se smanjuju prava oporbe koja su Poslovnikom zagarantirana. 

Leon Bastašić je sam postavio pitanje poslije Borne Kordića, pa bi i on podijelio pin ako može. 

Luka Hrković na sva pitanja koja nisu odgovorena na prošlim sjednicama, nismo dobili odgovore, iako 

smo ih trebali dobiti u roku 30 dana. Krši se Poslovnik, čekamo odgovore na neka pitanja 60 dana i više 

dana. Aktualni sat i postavljanje pitanja realno su farsa jer se pune u prvih par minuta pitanjima ljudi na 

vlasti, smatra da se po tom pitanju nešto treba napraviti. 

Nadica Žužak odgovara da sukladno čl. 63 Poslovnika o radu Gradskog vijeća, stavku 1, 2, 3, 4 i 5 

odgovore na vijećnička pitanja s druge sjednice dobili ste na trećoj sjednici. Rok od 30 dana odnosi se 

na pitanja koja su postavljena tokom sjednice i sastavni su dio zapisnika za sjednice Gradskog vijeća i 

za koje je u odgovoru na pitanje rečeno da će se odgovor dati u pisanom obliku. Slaže se da bi Poslovnik 

trebalo korigirati, razgovarali smo o time da će se pristupiti cjelovitoj izmjeni, pa da će se naći neko 

zajedničko rješenje i da ćemo dobiti Poslovnik kojim ćemo svi biti zadovoljni. 

Goran Navoj ne može se oteti dojmu po pitanju osnovne škole, koja je trebala biti izgrađena. Na žalost, 

ta osnovna škola neće biti izgrađena unutar idućih pet, šest ili sedam godina, propustili smo mogućnost 

za financiranje. Krivanja je Grada Jastrebarskog. Imamo primjere PŠ u Desincu i PŠ u Cvetkoviću, bez 

problema su prijavljene dvije dvorane na NPO za 80% financiranje. Također se prijavilo i neke druge 

škole od strane Županije, a u idućoj godini će se podići kredit od 18 milijuna eura da se to može 

isfinancirati, za sve ove prijavljene škole neće se dobiti 100 postotni iznos. Na isti način smo mogli 

dobiti stopostotni iznos financiranja. Sad slušamo da nemamo još ni cestu, pa kako bi dobili građevinsku 

dozvolu? Nismo mogli prijaviti školu na NPO. Što će sada biti sa zemljištem? Ako će trebati Studija 

utjecaja na okoliš, zemljište će se vratiti Gradu Jastrebarskom. Realno, kaže Gradonačelnik, da se netko 

veseli nesreći. Ne veseli se nesreći. Mišljenje koje je poslano je esej, ne pobija ni na koji način analizu 

koja je utemeljenja. Da je zemljište bilo adekvatno, škola bi ovdje bila. Ima i drugih sredina gdje su 

druge opcije na vlasti. Kroz neko skorije vrijeme neće se moći aplicirati za školu.  

Zvonimir Novosel odgovara - kolega Navoj, Županija je već imala jednu pravomoćnu građevinsku 

dozvolu za izgradnju ove osnovne škole. Puno prije svih ovih priča o kojima sad pričamo. Već bi bili 

đaci u njoj. To je Županija propustila, krenula je u projektiranje nove škole, mogla je prijaviti od 

7.7.2023. godine. Teza da je Grad angažirao tvrtku ne stoji, dostavili smo plan sanacije. Ni na koji način 

ta priča ne uvjetuje ili otežava prijavu na natječaj. Čak bi troškovi sanacije prema programu mogli biti 

prihvatljiv trošak gradnje. Radi se o lošem tlu a ne o otpadu. Priča se problematizira tamo gdje je nema. 

To je nešto što ne treba rješavati politika nego struka, temeljenje i statičari. Nije se uspjelo prijaviti, ali 

kad je već tako, završite projekt škole, ishodite građevinsku dozvolu pa neka digne Županija kredit a 

može u dvije godine i iz vlastitih sredstava napraviti. Svi parametri su zadovoljavajući i potrebni. Tamo 

će biti i Dječji vrtić. Želi vjerovati da Zagrebačka županija želi izgraditi tu školu i da će pomoći da se to 

desi.  

Luka Hrković da se ne vraćamo na bivše projekte. Zanima ga kod ugovora o darovanju  nekretnine, 

Grad je imao procjembeni elaborat. Ovlašteni procjenitelj je naveo, da ga izrađuje na temelju informacija 

od Grada, i procijenio je nekretninu na nešto više od 5 milijuna kuna. Nigdje nije naveden problem sa 

zemljištem. Prihvaća da možda nije u pravu.  



Goran Navoj pričamo o različitim stvarima. Neće se vraćati u povijesti, lani u studenom, rađeno je 

geomehaničko ispitivanje, traženo je da se nađe tvrtka koja bi dala stručno mišljenje. Zagrebačka 

županija je našla tvrtku za detaljno istraživanje, date su upute. Sada kažete da treba samo temeljenje. 

Treba imati i geomehaniku. Imamo problem s 12 tisuća kubika otpada. Sve to ste dobili i pokušali 

prezentirati da to nije više otpad. Samo da ste rekli na vrijeme ne bi bili u ovom problemu. Nemojte 

misliti da se netko naslađuje. Stvarno je bilo interesa da se to riješi.  

Zvonimir Novosel posustaje u traženju argumenata. Zagrebačka županija ima stručne i  kompetentne 

ljude, sve ovo što ste rekli je smiješno. Pričate o esejima. Ponudila je struka rješenje. Nema više što 

dodati, dali su sve od sebe da riješe to ljudi u Županiji, koja ima puno zaposlenika. Mora spomenuti još 

nešto, kad su darivali zemljištu, spomenuli smo da se formira Povjerenstvo za gradnju škole u koje je 

trebao biti i predstavnik grada. Nikad nismo pozvani niti na jedan sastanak da aktivno sudjelujemo. U 

svojoj facebook objavi stavili ste projekt škole koje je iz radnijih godina, tek toliko da napomene, niste 

stavili sliku aktualnog projekta. 

Zaključena je rasprava. 

 

Dovršeno u 00:00 sati. 

 

ZAPISNIČARKE:           PROČELNICA:     PREDSJENDIK: 

Andreja Mahečić      Nadica Žužak,dipl.ing.          Velimir Kokot,dipl.ing. 

i 

Sonja Pukšar 

 


